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Az emberi egészség-helyreállítás nemzetközi 

programja 

 
Az utóbbi időben nagyfokú érdeklődés mutatkozik 

világszerte Grigorij Petrovics Grabovoj munkássága iránt, 
amelyet „Az emberi egészség-helyreállítás nemzetközi 
programja” vezet. Az egészség-helyreállítás módszerébe a 
diagnosztizálás, az információ feldolgozása és a helyreállítás 
folyamata tartozik. Grigorij Petrovics Grabovoj munkáiban 
az összes ciklust megjeleníti, ahol ő maga saját tisztánlátói 
képességeit, és az információ távolról történő irányítását 
alkalmazza. Mindezeket a számjegyekkel történő 
diagnosztizálással egészíti ki. Grigorij Petrovics Grabovoj így 
vélekedik: „Saját feladatomat nem csak a gyógyításban látom. 
Véghezviszem az anyag regenerációját (helyreállítását) 
függetlenül annak kiindulási állapotától. Ez bizonyítja a 
pusztítás logikátlanságát, megmutatja a megmentés 
technológiáját és megvalósítja a világ ökológiai biztonságának 
az alapvető elveit”. Mivel Grigorij Petrovics Grabovoj 
helyreállít a biológiai halál után, meggyógyít a 4. stádiumú 
rákból és a 4. stádiumú  AIDS-ből is,- amikor a szervek 
többsége már roncsolódott,- így ő valójában meggyógyít 
bármely megbetegedésből. Grigorij Petrovics Grabovoj  a 
halhatatlanság elvét realizálja, amely az egész világot 
fenyegető globális katasztrófák megelőzésének a módszere. A 
helyreállítás folyamata véghezvihető távolról, bármiféle 
távolság-korlátozás nélkül. 

 A programba beleértendő a világméreteket öltő 
technogén katasztrófák megszüntetése, valamint az 
események irányítása, és kivezetése azok kritikus állapotából. 
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 A teremtő fejlődés rendszere 

Jelen előadás arra irányul, hogy a megismerés elemein 
keresztül eredeti adatokkal rendelkezzünk, miközben az 
általános észlelésünkre - amely a finom struktúrák előzetes 
ismereteit is magában foglalja - hagyatkozunk. Természetesen 
tekintetbe vesszük minden ember, és a hallgatók tudásszintjét 
is. 

Elsőként említem: főként az információ mértani alakjáról 
lesz szó. Bármely külső eseményt, a jövőbelit is, az információ egy 
bizonyos formájának tekintek. A formát alkotó elemek 
mozaikszerűen összefonódnak, akárcsak a DNS 
szerkezetében. Vegyük figyelmesen szemügyre az anyag 
szerveződésének fehérje-változatát, például a DNS 
szerkezetét! Hasonlítsuk össze a nem fehérjeszerű alakkal, 
például a kő szerkezetével! Megállapítható a törvényszerűség: 
a fehérjealak kristályos szerkezetként tükröződik vissza, 
ugyanúgy, mint a nem fehérjealak, a kő.  Ugyanolyan rezgések 
érkeznek róla, mint az emberi szempontból élettelennek 
tekintett anyagi közegről. Bár e kijelentés feltételes. Sokan 
helyesen látják a világot. „Helyesen” ez feltételes kifejezés, 
mert az álláspontok eltérőek. Én hagyományos módon 
értelmezem az élő és az élettelen fogalmát. Bizonyos 
információkat tudatosan mértani alakká egyszerűsítek le. Így 
könnyebben értelmezhető, de az információ-tartalom 
megmarad. Ennek oka az a hagyományos felfogás, melyet ma 
is tanítanak a középiskolákban, egyetemeken és egyéb oktatási 
intézményekben. Emiatt az általam bevezetett (némely) 
fogalmak a meglévő érzékelési szintet asszociatív 
(összekapcsoló) módon veszik figyelembe. A szellem szintjén 
azonban mindenkinek érthető, hiszen a megmentés 
mindenkire vonatkozik. 

A másik: a szellem megismerésének szintjén nyújtom a 
tudást. Rögtön leszögezem a törvényt: az élettelen anyag 
kristályos szerkezetének kisugárzása az információ vibrációs 
formáját jelenti, és ez összevethető az élőlények által 
kisugárzott vibrációs információval. Következésképpen meg 
kell határoznunk, mi az élő és az élettelen anyag. A mi 



Egységes tudásrendszer 

 

© Грабовой Г.П., 1996                 5 

értelmezésünkben, az adott irányítási rendszerben ilyen 
megkülönböztetés nem létezik. A külső közeg irányítása alatt, 
főként a későbbiek fényében, a külső információ-tömeg 
irányítását értjük, vagyis csak bizonyos, reagáló közeggel való 
kölcsönhatást. Az irányítás sebessége pedig a reakció 
szintjétől függ. Vegyük például a jövő eseményeit, s tekintsük 
azokat egy meghatározott mértani konstrukciónak. 
Egyértelmű, hogy a szerkezet elemekre bontható. Elemekre 
bontása, avagy összeállítása során megtalálhatjuk, hogy a tudat 
szintjén mit tehetünk most, hogy a szerkezet a lehető legjobb 
legyen. A betegség leküzdéséhez rekonstruálnunk kell a 
betegség információit, és meg kell szerkesztenünk az egészség 
információit. Az információ formává alakításával történő 
gyógyítás egy konkrét példáját elemezve, a kapott 
eredményeket rögvest szélesebb körre kell kiterjesztenünk. 
Bármely betegség gyógyítására érvényesek. A formává alakítás 
törvényszerűségeinek alapján ugyanis kidolgozhatjuk 
bármilyen konkrét esemény alakításának módszertanát. Ez 
bármely betegség gyógyíthatóságát is jelenti. 

Vegyük például a gyomor és a belek egészségének 
helyreállítását. A gyomor-bél rendszer eredeti, kezdeti 
információjának alakja hengerszerű. 

A henger alapja sík lapon van, átmérője és magassága 2-2 
cm. A jövendő esemény meg kell, hogy feleljen az 
ellenőrizhetőség követelményeinek: bizonyítani kell, hogy a 
gyomor-bél rendszer egészséges lett, nincs benne rák, 
daganat. Az információ gömb alakú, és mértanilag az említett 
lappal szemközti síkban és térben helyezkedik el. Vagyis a sík 
a szimmetriaközpont – egyik oldalról 2 centiméteres sugarú 
gömb, a másik oldalról 2 centiméteres sugarú henger. Miért 
említem e számokat? A szerkezetet magyarázom, hogy 
megértsük: a szféra olyan elem, mely abszolút koordinátarendszernek 
felel meg. A tér-idő kontinuumban összetömörülhet, ha távolról 
nézzük. Ha közeledünk felé, akkor rétegekre bontódhat. Ez 
tehát a valóság vizsgálatának mechanizmusa, az emberi 
megismerés rendszerének szintjén. Amikor ezt megérti, az 
eseményeket megfigyelheti úgy a távolból, mint közelről. Az 
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elemzés már a kezében van. 
A rétegekre bontás ábrázolásához bemutatom a 

megismerés rétegességének módszerét. Itt a saját folyamatát 
vizsgálja a múltbeli események nézőpontjából. Itt a múlt 
eleme tükröződik.  
A helyreállítás módszere: a múlt idő időintervallum-elemét korrelációba, 
kölcsönös összefüggésbe kell hozni az elfajult szövet terével, és el kell 
távolítani a jövő információjából. Ezt az információt úgy kell 
eltávolítani, hogy ne sérüljön meg a szerkezet esemény-szintje, 
ne pusztítsuk el az információ semmilyen új objektumát.  
Ez úgy érhető el, hogy a szorosabb és tágabb környezet minden 
eseményében megnövelünk bizonyos pozitív szinteket. Ez az a fejlődési 
rendszer, mely nem pusztítja el a külső információt. 

Például, az asztalon van az információ-átalakítás 
gyakorlati módszereit taglaló könyv. Ebből származik a 
pozitív információ forrása, mivel egy adott elem segítségével 
helyreállít egy adott struktúrát. Például kezembe veszek egy 
könyvet, s a szellemi tudásról szóló bekezdéshez lapozok – 
52. oldal, felülről a 3. sor: „felébredés, föleszmélés a kívülállás, 
távolságtartás segítségével”.  
Az adott információ-részlet arról szól, hogy kívülállóként, 
külső megfigyelőként, távolságot tartva föleszmélhetünk, s 
bizonyos gyógyító erő birtokába kerülhetünk. Ezt az 
információ határozatlan alakjának nevezhetjük, és ez kedvező 
az ember számára. Távolságot tarthatunk tőle annak 
érdekében, hogy optimalizáljuk, elemezzük, megmérjük, stb. 

Így tehát, olyan forrásokat kell találnunk, melyek kedvezően 
állítják helyre az állapotot, pozitívan hatnak az emberre. Mindegy mi 
az. Egy pozitív múltbeli esemény emléke, vagy egy könyv 
olvasásának módszere. Például fogom a könyvet, és az 
említett sorhoz lapozok, és így tovább. Tulajdonképpen akár 
most is megfigyelhet egy ilyen elemet. Ismét az 52. oldal 3. 
sorához irányítom. Ön olvassa azt, én pedig megfigyelem, 
miként módosul az ön információjának hengere. A „fel” 
szótag nem esik bele a harmadik sorba. Én csak a harmadik 
sort mutatom önnek. Ha az ön esetében mélyebbre ásunk, 
csak az „ébredés” marad. A „fel” szótag föntebb marad, a 
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második sorban. 
Van plazma és van protoplazma. Vagy például, 

hagyományos ismeret és ősi ismeret („protoismeret”). Itt 
vannak az ősi ismeretek, vagyis az ősi másodpéldányok 
rendszere. Itt az információ szintjén mindig kanonikus, azaz 
teljes, tökéletes forma található – az ön egészségének 
másodpéldánya, másolata. A cél: e másodpéldány, tehát a 
protostruktúra aktiválása, hogy ismét az foglalja el a valós 
szerkezet szintjét.. 

Az irányító elemek egyike: irányítás a rejtett irányítói 
struktúrák rendszerének aktiválásával. Miért jelenítünk meg 
vizuálisan a számítógép monitorán bizonyos információs 
kapcsolatokat?  
Mert ez segíti az érzékelést. Ha a csakrákon keresztüli 
elképzelésről van szó, úgy ott a hatás a Nirvána szintjén 
érvényesül. Ez a külső gondolati struktúrák összefolyása egy 
abszolút pontba, ahol az összes bonyolult és egyszerű tudás 
összpontosul. Ez az életerők ébredésének kezdete. Az ember 
belekerül az irányítás rendszerébe és a külső források segítségével 
irányítani kezd. 

Ha különleges nézőpontból vesszük nagyító alá Tibetet, 
láthatjuk, mennyire megváltozott ott a tér, a tér színe, a tér 
rétegződése. Ott a harmonikus térszegmenseket egyszerűbben 
értelmezik.  
Tibet színeit elemezve érthetjük meg, honnan jön a gyógyító, helyreállító 
erő. 

A fentiek alapján gondolatban vegyük a lap mögötti 
gömb struktúráját – ez az ön programjának vetülete. De 
immár megváltozott, kanonikus, teljes formájában lássuk! 
Ezután építse fel a pozitív eseményt, a gondolkodás folyamát 
is alakítva. Arról nem is beszélek, hogy enni is kell, járni 
valahová, mert ez sok időt vesz igénybe. Egyszerűbb megtanulni 
gyorsabban gondolkodni, mint amilyen sebességgel a betegséget kísérő 
információk fejlődnek. 

Ezért tehát, az adott struktúrából kiindulva kutatni 
kezdjük, mi is az a gömbszerű forma. Érezzük ezt a formát, 
mivel logikusan érthető. Ha logikusan érthető, akkor 
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természetesen létezik.  
Az utóbbi időben sokan érnek meg száz, százötven év fölötti 
életkort, minden betegség nélkül. Érthető például, hogy 
létezik bizonyos emberi inicializáló (elindító) struktúra az 
általános információn belül. A gondolkodás segítségével 
önállóan elindíthatjuk az ember megőrzésének, épsége 
megóvásának oldalát. Ha valamely szervünket eltávolították – 
ez módosítja a kiindulási helyzetet.  
Miről van szó? Adataim vannak olyan emberekről, akik 
hozzám fordultak, és valamely szervük már hiányzott. 
Később, az összejöveteleink után röntgenfelvételt készítettek 
és az adott szervet megtalálták rendben, a helyén. Konkrétan: 
kinőtt a húgyvezeték, amelyet kimetszettek; regenerálódott a 
gyomor; tüdőszövet jelent meg; kihúzott felnőtt fogak újra 
nőttek, és így tovább. Nem tagadható, hogy a műtétileg 
eltávolított, vagy baleset során megsemmisült szöveti 
szerkezet helyreállhat. Bár a hagyományos ortodox 
orvostudomány nézőpontjából ez szokatlan, ám 
bizonyítékokkal igazolt, hogy az eltávolított vagy elpusztult 
szövetek az összejöveteleim eredményeképp újraképződtek. 
Ezt röntgenfelvételek támasztják alá, komputeres tomográfiai 
leletek (CT). Több ízben sebészek jelenlétében folyt az 
összejövetel, és a sebészek ennek során valós időben észlelték 
a szerv helyreállítódását. Orvosi zárójelentések is igazolják 
mindezt. 

Gyakorlati eredményeimmel bebizonyítottam az 
elpusztult szövetek teljes helyreállításának lehetőségét. Ez 
bizonyítja azt is, hogy az alkotás útján kell tovább fejlődnünk. 

Haladjunk tehát a teljes helyreállítás útján. Képzeljük el az 
említett gömböt kanonikus alakban, tökéletesen helyreállított 
szerkezetűként. E feladatnak van megoldása: a figyelem-összpontosítás. 
A tudat határos az emberi testtel és a külső közeggel is. A 
fizikai anyag és az emberi Szellem együtt alkotják a valóságot 
az általános kapcsolatok rendjében. Ezért, ha a test 
különböző területeire koncentráljuk a figyelmünket, a valóság 
síkja megváltoztatható. Ez kiterjeszthető az egész test 
szintjére, következésképp a teljes teremtő területen 
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harmonikusak lesznek a változások. Én egyféle irányítási 
módszert írok le. Természetesen tovább lehet fejleszteni, 
kiegészítések végtelen számával. A megismerés e 
módszeréhez a következő eljárás nyújt jó eredményt: 

 
1. Összpontosítson a jobb kéz mutatóujjára 22 óra 2 

perctől 22 óra 4 percig, vagyis 2 percen keresztül! Közben 
képzelje el az Ön számára szükséges eredményt! 

Ezt bárki elvégezheti, aki a tőlem származó tudás 
segítségével teremtő módon irányít. Én emellett a kiindulási 
rendszer mellett köteleztem el magam, és e rendszer általános. 
De használható bármely más rendszer is. Én magam a megértés 
elemeit alkalmazom és az Ön reakcióinak elemeit, melyeket figyelemmel 
követek. 

 
2. A második elem a színválasztékra koncentrálás: 

rózsaszín, sárga, zöld, piros, kék, ibolya. Fogja ezeket a 
színeket, és gondolatban kezdjen köztük válogatni! Miután 
kiválasztotta a figyelmét leginkább lekötő színt, összpontosítson rá öt 
percen keresztül! 

Ez az ön tréningje. Ez állítja helyre a jövőben szükséges 
események gömbjét. Miképpen? Ezt önnek kell megsejtenie. 
Kívánatos megérteni és folyamatosan e tudás birtokában 
lenni. Meg kell értenie, hogyan gondolkodom, miközben 
épséget állítok helyre. Akkor létrejön az összhang, 
megtörténik a szinkronizáció és gyorsabban jut eredményre. 

Az irányító információ alkalmazása 

Az irányító információ alkalmazásának meghatározott 
szakaszai vannak. Az egyes szakaszokban az elsődleges 
helyzeti orientáció szabja meg az irányítási feladatok 
kifejeződését, vagyis az ön irányító szerkezete és a valósan 
végbemenő fizikai folyamatok közti viszonyt. 

 
Első szakasz 
Így fogalmazható meg: az irányítást lehetőleg ne kísérje 

fájdalom. Állapotunk rendezésére, közérzetünk javulására kell 
törekednünk, ám a daganatok több fajtája erős mérgezési 
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tünetekkel jár. Ezt a széteső daganat bomlási anyagai 
okozzák, miközben kiürülnek bizonyos sejtes szöveti 
szerkezeteken keresztül. Ennek ellenére ezt az irányító 
rendszert kell használnunk e hatás elfojtására is, a mérgezési 
tünetek megszüntetésére. Az események irányításához 
ismernünk kell a saját normális eseményhelyzetünket. 

 
Az információ izomból kivonásának modellje. Ez egy 

gyakorlati modell, melynek során a széteső daganat 
információs szerkezete az izmokon kívülre kerül. Közben úgy 
tűnik, hogy az izmok közül a felbomló daganatos szövetet egy olyan 
helyre toljuk ki, ahol informatikailag nincs bőr. Elvileg, logikusan, 
útba kellene esnie a bőrnek. Amikor a daganatot olyan 
térszegmensbe viszi ki, ahol az daganatmentes közeggé alakul 
át (itt ilyen információt teremt). Nem kell azzal törődnie, 
hogy ott bőrnek kellene lennie és egyéb ilyesmi dolgoknak. 
Egészen más nézőpontból kell látnunk a szervezetet. 
Bizonyos fájdalmak áthaladnak a koponyán kívül a periférikus 
idegrendszeren keresztül, ezeket a sejtszerkezetre ható idegi 
ingerületek váltják ki. Korábban, a folyamat kezdetén kialakultak a 
mátrixformák, minták, a sejtek elfajulásának az információja. Ez 
sejtmentes szerkezetre hasonlít. Ahol megjelennek és 
sokasodnak a rákra jellemző elfajult sejtek, e szaporodási 
közeg egyik lehetséges változata megegyezik az egészséges 
szövet szerkezetével. Így keletkezhetnek sejtek zsírszövetből, 
izomközti szövetből, néha izomból is, ritkábban pedig 
csontból. De a környező sejtek e folyamat kezdetén nem 
változnak. Ezért, amikor a sejt elkezd vándorolni a szervezet 
információs területein – a szövetek mentén, a vérben, az 
izmok szerkezetében, a hajszálerekben –, valahol megakadhat. 
Betokozódik egy tömött szerkezetbe az ott található lefolyó 
és forrás-sejteknek köszönhetően. Az elfolyás a daganatos 
csomó kialakulását jelenti, a forrás (odafolyás) pedig a 
daganatszövet szétesésére utal. Az információ szerkezete 
megváltozik. Többek között változik a környező sejtek 
molekuláris szerkezete is. Elmozdul az egészséges sejt magja, 
és megindulnak egyéb folyamatok is, melyekről tudnunk kell. 
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Ezek a vér betegségeihez tartoznak, azonban bármely 
daganatos betegségnél a vérben is bekövetkeznek a 
változások. Főként, ha még el is távolították valamelyik 
szervet. Bármely folyamat irányításához az egészséges, 
normális sejtek információjának metszéspontjában lévő 
adatot át kell alakítani a sejten belüli események 
információjává. Akkor a helyi környezet, a mikroesemények 
normájának segítségével megszerveződik, helyreáll a tágabb 
környezet, a makroesemények normája is. 

Második szakasz 
Most térjünk át arra, hogyan állítható vissza az eltávolított szöveti 

szerkezet. 
A rákos szerkezetek helyreállításával, gyógyításával 

kapcsolatban tudnunk kell, hogy a folyamat felgyorsításának 
egyik tényezője a szervek kompenzálásának, kisegítésének 
rendszere. Az információs struktúra az elsődleges, mert a 
sejtek helyreállítása az egész szervezetben kompenzálás útján 
történik. A szervezetet információs szabályokba 
rendeződöttként kell értelmeznünk, legalábbis a gyógyítás 
során. Az agyból idegnyúlvány fut a mátrixformát tartalmazó 
szerkezethez. A mátrixforma, a minta már korábban kialakult. 
Meg kell értenünk az idegi impulzusok és a sejtek 
irányításának egyik alábbi formáját. Én nem értelmezésre, 
töprengésre teszem közzé ezt az anyagot, hanem megértésre. 
Minden pillanatban valami újat kell felfogni. Az értelmezés a 
végső mozzanat lesz. Az információhoz jutás technikája: 
minden pillanatban adott a módszer, az eljárás, értelmezni 
pedig különbözőképpen lehet, más és más kritérium alapján. 
Elsőként induló, alaptudásra van szükség. E kiindulási struktúrát 
magunk is kifejleszthetjük.  
Én a következő módszert kínálom: ha az ember elhatározta, hogy 
nem hal meg, akkor állandóan valamin gondolkodnia kell. Ez a 
megismerés elmélete és gyakorlata. Mondván, Jézus 
megjövendölte a halhatatlanok korának eljövetelét, s a 
feltámadottakét is. Felmerül a kérdés e realitás tér-idő 
kontinuumáról: Hol? Mikor? 

Milyen teremtő módon? Milyen archívumokban lelhetők 
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fel a helyreállítási információk? Milyen térben? 
Technológiailag a föltámadás és a halhatatlanság kérdése a 
testen belül a konkrét gyakorlat szintjén dől el. Például, 
amikor a „halhatatlanság” vagy „föltámadás” szavak rezgéseit 
bocsátom ki és rögzül a felvételen (rtg, CT), rákos sejtek 
pusztulnak el. Vagyis, e szavak pozitív hatásúak. Már csak 
ezért is tanulmányozásra érdemesek e folyamatok. Gyakran 
keresnek fel hiányzó szövetű emberek, és a röntgenen nem 
látszik az eltávolított szerv – utána viszont megjelenik. 

Ez már szövet-helyreállítás, szervregeneráció.  Ha 
mélyebbre hatolunk a tudás szerkezetében, kiderül, hogy az 
eredmény bármely szerv esetében elérhető, ha értően 
közelítjük meg. Minél hamarabb megérti ezt, annál 
gyorsabban megoldhatja a problémáját. 

Az eltávolított szervek helyreállításának módja. Egyelőre 
csak a szintről beszélek. Ez nem egészen a mátrix szintje. 
Elmagyarázom, miért. Ez az ön saját gondolkodásának és önmaga 
megértésének szintje lehet. Amikor helyreállításról van szó, 
felmerülnek a tudat ellenállásának bizonyos tényezői. Létezik 
az információnak egy nagyon erős köre, mely ezeket 
meghatározza, így hangzik: a műtétileg eltávolított szerv, a 
szétesett szövet nem állítható helyre. 

Miért folyamodok a matematika eszköztárához? Mert a 
képletet nehéz cáfolni. Nem lehet megkerülni, félretolni az 
útból. Leírható, papírra vethető és kész is. Ám a gondolat 
szintjén mégis fölmerül az emberben az érv, hogy ez 
lehetetlen. Ez nagyon fontos tényező. Például, egy publikáció 
végett előidéztem egy anyag megjelenését. Eljárásom 
eredményeként két tárgy materializálódott egy lakásban, 
melyről tudomásom sem volt. Fölvettük a jegyzőkönyvet, 
mindent leírtunk benne, hitelesítettük az újság pecsétjével. E 
jelenség alappillére: nem szabad sérülésnek kitenni az olyan 
megfigyelők érzékelését, akik első ízben észlelnek 
materializálódást. A kísérlet akkor hajtható végre, ha mindenki 
figyelme ugyanazon célra irányul és elfogadja a materializálás lehetőségét. 
Amikor mindenki elfogadta, a két tárgy megjelent. Az adott 
pontban, az adott térben anyag jelent meg. Funkcionálisan 
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lehet szervetlen anyag is, csakúgy, mint szerves. 
Amikor megjelenik egy struktúra, mely hiányzott az 

ember szervezetéből, az működőképes is lehet. Az anyag 
megjelenésének nincs logikai, eleve létező akadálya. Jelen 
esetben a szöveti szerkezetbe hatolás a feladat, annak 
működési, funkcionális szintjén.  
Vegyük például a végtelent! Ha az ember tüdejének egy része 
hiányzik, kivetíthetjük az elviekben elpusztíthatatlan 
szerkezetét.  
Léteznek ezt alátámasztó történelmi adatok. Én a gyakorlat 
embere vagyok, a gyakorlatban végzem a munkámat. Ahhoz, 
hogy helyreállíthassuk az információ alakját legalább a gondolat 
szintjén, ha tudomása van e tényről, le kell tudnia fordítani az 
információ alakját a valóság síkjára. Ebben a legfontosabb a 
megengedés, az elfogadás, e nézőpont megléte.  Amint elfogadja e 
nézőpont lehetőségét, minden sokkal egyszerűbb lesz. A 
szövet épségének helyreállítása szellemi síkon történik. De a 
közreműködőnek értenie kell, mit kell tennie a megvalósulás 
érdekében. Különböző szintű módszerek léteznek. Én 
elsősorban olyat nyújtok, amely értelmezésem szerint többféle 
megközelítést ötvöz. 

Vannak jövőbeni események. Ezeknek végtelen sora 
létezik. Ez az információ azon alakja, amelyben az esemény 
végtelen számú jövőbeli eseményt tartalmaz – ez a jövő 
információja. A múltat behatárolja, hogy megtörtént. Ez 
meglehetősen bonyolult pszichológiai és szociális kritérium. A 
jövő pedig meglehetősen felfoghatatlan. A felfoghatatlanság, 
megközelíthetetlenség ezen elemére épül a sejtszerkezetek 
aktiválása. A jövő eseménye egyszersmind a jelen 
információjának összetömörülése, kikristályosodása. Egy 
szövet, szerv, vagy egy egész szervezet létrehozásához a tudat 
körvonalait kell aktiválni. Az aktiválásnak e rendszerére kell 
gondolnunk az emberi érzékelés pillanatában. A tudat körvonala 
valójában tér-idő fogalom. 

Rögtön le is fordítom mindezt egy sajátos terminológiára, 
hogy ne kelljen túl sokat a mértan nyelvén magyaráznom. E 
kifejezések maguktól értetődőek. Továbbá, amikor arról 



Egységes tudásrendszer 

 

14                                                                         © Грабовой Г.П., 1996 

beszélünk, hogyan tömörítsük a szövetet a tökéletes épség, egészség 
szintjére, meg kell találnunk valamit. A jövő eseményei közül ki kell 
választanunk azon ideiglenes szerkezeti intervallumokat és térbeli 
struktúrákat, melyeket valóra váltunk. Gyakorlatilag kijelenthető, 
hogy akár a következő pillanatban is kaphatunk egészséges 
szövetet, ha helyesen értelmezzük a külső világ megóvásának 
módszerét. Számítógépes tomográfiával (CT) az is nyomon 
követhető, hogyan szívódik föl a rákos szövet az összejövetel 
végére. E folyamat akár gyorsan is végbemehet. A kérdés az, 
hogy miután elértük az egészséges állapotot, hogyan 
maradjanak test szerte örökre tartósak e változások. A jövő 
eseményeinek e végtelen láncolata még nyomást is gyakorol. 
Nyomást fejt ki a jelenre. Szándékosan osztom fel 
tartományokra az időt: múlt, jelen, jövő. Arról van szó, hogy a 
jövőbeli események végtelen sorának tengelye, mely befolyásolja a jelent, 
viszonylag jól alakítható. A mérések során az információs szerkezet 
forrásának a két szemöldök közti pont bizonyult. Az emberek zöménél 
onnan indul ki egy öt milliméteres szakasz, már a születéstől kezdve. A 
hossza egyénenként plusz-mínusz 2 millimétert változhat. 

Ez az információs vonal irányítható. Technológiailag  egy 
vízszintes sík szerkezetté  alakítható át. Ehhez a jobb kéz 
mutatóujjára kell koncentrálni 22 óra 00 perctől 22 óra 17 
percig. 

Ez a figyelem-összpontosítás módszere. 
Figyelme első összpontosításakor létrejön egy bizonyos 

kettős tér. Ha ezután ugyanarra az ujjbegyre másodszor is 
koncentrál, ezt nevezzük szinkronizálásnak. A kezének két 
információs térszegmense van. Az egyik a valósan létező. 
Bejuttatva a második információját, egyszersmind megalkotja 
annak mátrixát, és ezzel megindul a szövetképződés. Ez a 
szövetteremtés technológiája.  
Az eljárás során az esemény 1-2 mm széles kimenő 
fénysugárként fogható fel. A mérések szerint e fénysugár 
azonnal a létrejött új szövet térszegmensére vetül. Tudnunk 
kell, hogy az irányítás e sík rendszerét hogyan vigyük át az ön 
térbeli érzékelésére. Miközben jár, eszik, figyel valamire, e sík 
folyamatosan regenerálja a szövetek épségét. Olyan információs 
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struktúrák jönnek létre, melyek szüntelenül a szövet újraképződésére 
hatnak. 

Ez a tér-idő szemlélet irányításának egyik eleme. 
E felfogás segítségével akár a hegy csúcsáról sem esünk 

le. Ez a levitáció, a lebegés elve. Az életben maradás szintje: 
zuhanás, majd lebegés. Van mód a túlélésre. Arra kell 
törekedni, hogy ez abszolúttá váljon, mindenre kiterjedjen.  
Akkor sok folyamat könnyen érthetővé válik. Miközben 
eszmei síkon e természetes túlélésre és a szövet-regenerálásra 
irányítjuk figyelmünket, tisztábban látjuk az események 
hátterét. A matematika a végtelen sorozatok tudománya, ezért 
művelői közelebb állnak a valósághoz. 

Ezen tanulmány a meditációs technikáról és a konkrét 
gyakorlatról szólt. Ám van egy törvény, mely szerint a 
meditáció már eleve az irányítás gyakorlata, még inkább, mint 
bármi egyéb fizikai cselekvés. A cél adott: ismert a feladat, s 
csak arra kell figyelni. A filozófiai, értelmezési, technológiai 
jellegű gondolatok legyenek másodlagosak mindaddig, amíg a 
kitűzött célt el nem értük. 

Az aktív mátrixsejtek eltávolításának módszere 

Az aktív mátrixsejtek szolgálnak mintaként az elfajult 
rákos sejtek osztódásához, sokasodásához. E mátrixsejtek 
fokozott epeürítéssel eltávolíthatók a szervezetből. 
Gyakorlatilag izomorf, egységes forma jelenik meg – 
izomorfizmus az információ szintjén –, amikor is a kóros 
sejteket egy természetes kiválasztó folyamat távolítja el. A 
bélrendszer és járulékos szervei epekiválasztó rendszerként is 
működnek. Az ide áramló anyagok az epehólyagban nem 
ülepednek le, hanem hatékonyan, gyorsan kiürülnek. 

A rendszer sajátossága, hogy sok epe ürítése gyengeséget 
okozhat. Ez egy másodlagos, passzív jelenség, így működik a 
szervezetünk. Az epekiválasztásnak ugyanis van egy optimális 
szintje. Jelentős növekedése gyengeséget idéz elő. Jobb 
azonban elkerülni a fölösleges bonyodalmakat, rossz 
közérzetet. A testi folyamat ugyan objektív valóság, de az már 
rajtunk múlik, hogyan éljük át szubjektíven: könnyedén, vagy 
pedig kellemetlen kísérő jelenségekkel. A lényeg a konkrét 
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problémák megoldása, a valóság kívánatos mérvű kijavítása. A 
valós problémákat kell megoldani, helyesen fölismerve pontos 
megoldásuk valós módját. A fölösleges formaságok 
mellőzhetők. Ezekből kiindulva azt kell megértenie, hogy az 
emberi szervezetnek van egy információs központja. 

E központ információit én a sejtek szorosabb és tágabb 
környezetének adattartalmával hozom összefüggésbe. Ez egyúttal a 
Kundalini egyik értelmezési módja is. 

A szervezet minden egyes sejtjében állandóan rengeteg 
különféle apró folyamat zajlik. Hogy milyenek, az attól függ, 
milyen feladatot tölt be a sejt a szervezetben. E folyamatok 
kölcsönhatásban vannak az egész külső közeggel, beleértve 
magát a sejt többi térszegmensét is. 

Végül elérjük azt a pontot, ahol nincs semmi, csak űr, 
végtelenség, és a vizuális érzékelés szintjén megfoghatatlan 
statikus kölcsönhatások. Hiszen a sejtet millió kis részre bontva 
tapasztalható, hogy minden eleme kölcsönhatásban van az egész külső 
közeggel, a szervezet minden elemével. És mindegyiket akár további 
millió részre is bonthatjuk. Üres, egyfajta fehér fényt észlelünk, és ezzel 
megjelenik a forrás fogalma. Óarab fordításban a Kundalini 
jelentése: „fényből eredő”. Az indiai felfogás szerint a 
Kundalini energia, az erő jellemzője. Én egy korábbi, 
egyiptomi nézőpont szerint értelmezem. Vagyis, az ember 
információs központjának van egy vetülete az emberi 
tudatban, és ezt nevezzük Kundalininek. Meghatározhatunk 
más vetületeket is, és hozzárendelhetjük ezeket ismert vagy új 
elnevezésekhez, ha ismerjük a tudat törvényét: a gondolat 
dinamikája magában a gondolatban nyer értelmet. 

Ha figyelembe vesszük, hogy ez mindennek a forrása, akkor 
érthetővé válik, hogy a rákos folyamatok forrását is a fény színképe, 
spektruma határozza meg. Meg kell értenünk, hogy a fehér 
spektrum hátteréből hogyan emelkednek ki, hogyan 
regenerálódnak más struktúrák, amelyek a fehér energiájának 
megjelenési formái. 

Vegyük a fehér megértésének szerkezetét! 
A fehérnek, s a fehér energiájának felfogása többféle információs 

szerkezetet, formát jelent. A fehér színt értelmezem, mert fehér 
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alapon minden jól látható. 
Ha a szervezetet a fehér szín szerkezetének szintjén vizsgáljuk, 

úgy a szervezet információ-tartalmának bármely változása más-más 
színként jelenik meg. Az elsődleges diagnosztika felépítését 
mutatom be Önöknek, azaz saját betegségeink felismerésének 
módját. 

A gyorsan zajló folyamatok, mint például a rákos sejtek 
burjánzása, állandó odafigyelést követelnek. Este, mielőtt 
nyugovóra tér, összpontosítsa figyelmét a jobb fülcimpájára, 
és hangolódjon rá a fehér fény érzékelési rendszerére! Ha 
álmában a fehértől bármilyen irányban eltérő színt észlel, az 
szervezete épségének sérüléséről árulkodik. Ügyeljen azonban 
arra, hogy gondolataival ne fejtsen ki szándékosan erőt, alvása 
ne legyen nyugtalan. 

A betegség fölismerése már fél siker, hiszen lehetőséget 
nyújt a gyógyulásra. Felismerjük az új sejteket, ezáltal 
megelőzhetjük a recidívákat, a visszaeséseket. Viszont arra is 
figyelnünk kell, hogy negatív energia még a gondolat szintjén 
se jelentkezzen. Az adatnyerés során ne keletkezzenek olyan 
információk, melyek a beteg sejtekre jellemzőek, melyek 
kirínak az egészséges szervezet információ-tartalmából. Ezért 
amikor arról beszélünk, hogyan távolítható el a szövetekből a 
daganatos struktúra, úgy kell irányítani  a gondolatainkat, 
hogy megnyíljanak az információs csatornák. 

Erre szolgál az égi távlat, égi nézőpont. Az ember a vállai 
vonalából kitekintve lát. A feje körül a kék szín körvonalaira 
reagál, fölülről pedig az eget észleli. Ez jelenti az adatcsatorna 
megnyitását. Ennek során az égboltot úgy észleljük, mint a 
sejtjeinkből, a szervezetünkből kiáramló információ kapuját. 

Az információ kijutásának útját szabályoznunk kell. A 
gondolkodási folyamat szintjén a helyüket változtató, 
keveredő sejtek bizonyos pályát járnak be, és az egymás 
pályáját keresztező sejtek alkotják a másodlagos mátrix 
szegmensét. A mátrixformák szintjén az események késést 
szenvednek. Az információ szintjén a kirepülő sejteknek nem 
szabad kereszteződniük és nem lehet színes árnyalatuk. 
Ellenőrzésünk alatt kell tartani a fényimpulzusokat. Ezeket 
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vizsgálva érdekes kép tárul a szemünk elé. Mint említettem, a 
legfontosabb, hogy ne kereszteződjenek az impulzusok. 

A körvonalak kicsiny, párhuzamos rendszerét kell 
kialakítani. Minden sejtnek önálló körvonala legyen. A fej 
körüli körvonal szintjén néhány apró kört és hengert kell 
elképzelni. 

Minden sejtnek különálló hengeren keresztül kell távoznia, s 
közben a hengerek nem keresztezhetik egymást. Ez az agy modellje. 

Az anyaghoz közelítve az agy anyagának modelljét 
észleljük.  
A végtelen külső struktúrák használatakor pontosan ilyen 
modell szerint működik az emberi agy. 

Működésének alapja az egymást nem keresztező jelek, 
ingerületek. E szerkezet megértése nagymértékben felgyorsítja és javítja 
gondolkodásunkat. Ennek köszönhetően a rákos sejtburjánzás 
folyamatának információja, mivel az lassabb, nem tud bekerülni a 
szervezet adattartalmába. 

Így tehát már maga az egyszerű megértés is védelmet 
nyújt. 

E fölismerés segítségével bármilyen negatív hatástól 
megóvhatja a szervezetét. A szervezete gyorsabban kezd 
reagálni a külső információra, mint a rákos sejtekből 
származóra. A daganat egyfajta intellektuális erő, információs 
ereje van, saját törvényei szerint terjed, saját céljainak 
megfelelően működik. 

Ezt kell önnek legyűrnie. Ismernie kell a 
mechanizmusokat, melyekkel fölébe kerekedhet. Amikor 
elfogadja az információ irányításának azt a módszerét, melyet 
én kínálok, meghozza a döntést, melyik utat járja. Én 
szándékosan leegyszerűsített változatot nyújtok Önöknek. 
Léteznek más álláspontok is. Mindazonáltal az én módszerem 
lehetővé tette a betegeknek, hogy áttétekkel gyorsan terjedő, 
IV. stádiumú rákból is tökéletesen kigyógyuljanak. Ilyen 
sikeres gyógyulások történtek az összejöveteleimet követően, 
valamint azok körében is, akik útmutatásaimat követve, 
gondolatban fordultak hozzám. 

Mindig az adott pillanatban kell döntenie, milyen 
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megközelítést alkalmaz. Törekedjen minden pozitív 
struktúrájú módszer használatára, még ha az kevéssé ismert is. 

Hogyan alkalmazzuk? Az irányítás módszere itt van, ön 
előtt.  
A gondolatait ön irányítja. Én pedig a gondolatok teréről 
beszélek – arról, hogyan keresztezi e módszer a valóságot, 
hogyan alkalmazható annak irányítására, megváltoztatására. 
Miben különbözik az elképzelés az irányítástól? Ez mindenki 
számára egyértelmű. 

Az események irányításának szerkezete 

Az alábbiakban egy konkrét gyógykezelés módszertana 
olvasható. Egy rákos beteg esete, akinek egy másik magánéleti 
gondja is volt. 

A munka menete 
Az információ, amely a fentiekben leírt problémákkal fejezhető ki, 

a homlok szintjén található. Van egy pont a szemöldökök között, 
középen. Ha onnan a homlok síkjára merőlegesen elvezetünk 
egy sugarat, azon egy két centiméteres sugarú gömb ül. 

Ez a gömb tartalmazza a probléma információjának 
forrását. Amikor a probléma kialakul, mértanilag ott található, 
egy kicsit távolabb a bőr felületétől. 

A fej fölött található a felső információs központ, melynek 
segítségével kifejeződik a probléma. E központ közvetlenül a 
fejtető fölött van, szintén két centiméter távolságban. Ez egy öt 
centiméteres sugarú gömb alsó pontja. A gömb hét szegmensből áll. 

Az első szegmens az orr irányába néz. Amint összekapcsoljuk a 
problémára jellemző információt e szegmens adattartalmával, elkezdődik 
a probléma megoldása. 

Megadom a módszert, mellyel irányíthatja az 
eseményeket és megismerheti a külső információkat. E 
struktúra segítségével meglehetősen könnyen irányítható a 
helyzet, ha ismeri annak módszertanát is, hogyan 
összpontosítsa a figyelmét. 

A figyelem összpontosításának módja: ne a leírt mértani 
kapcsolatokat kövesse, hanem koncentrálás segítségével oldja meg a 
problémákat! Irányítsa figyelmét például jobb keze kisujjára 22 
óra 00 perctől 22 óra 03 percig. 
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Hogyan? Mondjuk, három napon át, este, lefekvés előtt 
gondolataiban rögzítse a tényt, hogy a következő órákban 
figyelmének középpontjában a probléma megoldásának 
kérdése lesz. Maga a koncentrálás nem feltétlenül szükséges, 
nem kell a kisujját néznie.  
De önmagában, belül szilárdan tudatosítsa, rögzítse, hogy három napon 
keresztül minden este, 22 óra 00 perctől 22 óra 03 percig, figyelmét 
a kisujjára összpontosítja. 

Az irányítás e módszerét én az idő koordináta-
rendszerének nevezem. Megadom több különböző fogalom 
specifikus meghatározását. Már eleve e fogalmak értelmezése 
is lehetővé teszi az asszociatív, logikai szintű irányítást. Mikor 
ezt elkezdi, egyes időintervallumokban bizonyos 
megérzéseket tapasztalhat. 

Minden betegségnek megvan ugyanis a saját 
időszerkezete. Ahhoz, hogy a szervezetét a betegségből 
kigyógyítsa, tudnia kell megfelelően kezelni a folyamat 
idősíkját. 

Betegsége leküzdésének, vagy élete valamely problémája 
megoldásának egyik fontos eleme: az események közös formájából el kell 
távolítani a megfelelő időszakasz információját. 

Minden eseménynek meghatározott alakja van. Ez 
logikusan adódik, és észlelhető, megfigyelhető tisztánlátás 
útján, vagy az információ digitális feldolgozásával. 

Célunk, hogy az esemény jövőbeli alakja tökéletes legyen, 
megfeleljen a szervezet egészséges, pozitív állapotának. Ezt 
úgy érhetjük el, hogy eltávolítjuk az idő azon szeletét, mely a 
jelen események negatív elemének az oka. Ez logikailag 
egyszerűen fölvázolható.  
A betegség az idő egy bizonyos szakaszában keletkezett.  
Az életét nyugtalanító gond is az időben fokozatosan alakult 
ki. Élete egy korábbi szakaszában meghozott egy döntést, és 
valami félresikerült. Az idő egy adott szeletében kialakult a 
betegség, és egy másik konkrét szelete vezetett a gondhoz. Ily 
módon az idő párhuzamos történésekre, folyamatokra 
bontható. Az egyik időszakasz vezet az egyik helyzethez, a 
másik időszakasz alakítja ki a másik állapotot, és így tovább. 
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Ha a világban az idő minden pillanatában alakul valami, úgy a 
folyamat minden pontjához hozzárendelhető egy konkrét 
időintervallum. 

Most vizsgáljuk meg e gondolati modellt a konkrét 
betegség, a mirigysejtes hámszöveti rák (adenocarcinoma) 
példáján!  
Ki kell ejteni a folyamatot létrehozó időkonfigurációt. 

A jövő eseményeiben nem szerepelhet ilyen 
időszegmens.  
Az időszegmenst ez esetben átalakítással tüntetjük el. Tehát 
nem úgy, hogy valahonnan vesszük és ide áthelyezzük, hanem 
egyszerűen pozitív szerkezetű időelemmé változtatjuk. 

A folyamat alapja: a figyelem összpontosítása a jobb kéz 
kisujjára. Koncentrálhat a színek szivárványsorára is, este 10 órakor 
kezdve, egy óra leforgása alatt egy vagy két alkalommal. Lehetőleg 
minél pontosabban jelenítse meg lelki szemei előtt az összes 
színt. Ez az információs struktúra harmonizálásának, 
tökéletesítésének elve. 

A logikai kapcsolat egyértelmű. Megadtam az események 
irányításának módszerét. A pozitív események és az egészség 
alkotják a folyamat stabil végpontját. Ahhoz, hogy képes 
legyen kezelni, irányítani az információkat, ismernie kell, hogy 
ezek az irányított információk milyen különleges 
kölcsönhatásban állnak a szervezete saját információs 
rendszerével. 

Ha az események irányításáról szóló előadásomat 
valamilyen hanghordozón kapta meg – magnószalag, CD, stb. 
–, akkor a felvételt végig kell hallgatnia, hogy helyesen 
sajátítsa el a tudnivalókat. Célját úgy is elérheti, hogy 
miközben a fentebb megadott módon figyelmét az elérendő 
eredményre összpontosítja, hallgatja a felvételt. Lejátszása, 
meghallgatása pozitív eredményt nyújt. 

Ha magánál tartja, gyógyító, egészséget helyreállító hatása 
van 27 méteres sugarú körben. Sokan a fájdalmas pontra 
helyezik és megszűnik a fájdalom. Mindenhová vinnie kell 
magával. A sokszorosítás során a benne foglalt információ 
alakja változatlan marad. 
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A maradék üres helyre fölvehet bármilyen információt, 
például olyan zenét, amit szeret, és hallgathatja azt az 
előadásomat követően. Mindez érvényes a módszereimről, 
eredményeimről beszámoló videokazettákra, DVD-lemezekre 
is. 

Az események harmonizálása bármely szinten 

Fel kell fedeznie, milyen módon ismerheti meg a saját 
érzékelését. Amit tanulmányoz, az a valóság és annak 
irányítása közti kölcsönhatás megismerésének a módszere. 
Problémájának megoldását, például a gyógyulást, a 
megismerés módszerével érheti el. Megtanulja oly módon 
befolyásolni az eseményeket, hogy a későbbiekben bármilyen 
vizsgálat csak javulást mutasson ki, egészsége helyreállását, és 
semmilyen körülmények közt ne történhessen visszaesés. 
Értenie kell, honnan vegye az információt és hogyan bánjon vele. 

Ez az irányítás technikája, két struktúra megértésének 
szintjén. 
A látás a rejtett folyamatok megismerésére szolgál. 

A helyzet irányításának elméletét és gyakorlatát 
tanulmányozzuk. Miután egyszer végighallgatta a felvételt, a 
probléma, melyet előzőleg megfogalmazott, megváltozik. Az 
információs szint elmozdul. Amint új ismereteket szerez, az 
információ új alakja jelenik meg önben. Az információk összességének 
van egy bizonyos térfogata. Érkezése pillanatában ez egy két méteres 
sugarú gömbnek felelt meg. Új információhoz jutva, a gömb 
sugara egy milliméterrel nagyobb lesz. Ennek következtében 
gondolatainak szerkezete sok mindenben megváltozik. 

Ez a gyakorlat, és önnek éppen ezt, a konkrét gyakorlatot 
kell megértenie. Az információ alakja megváltozik. 

Most, e pillanatban az ön információjának aktív pontja 
egy mértani térszegmensben található, a bal kéz 
mutatóujjának meghosszabbításában. Ha a mutatóujja 
körmének síkjában egy egyenes vonalat húz, két milliméter 
távolságban egy gömb ül rajta, átmérője szintén két 
milliméter. Most ez a legaktívabb pont. Ezt kell ma 
harmonizálni. Harmonizálni – vagyis az eredeti, kiindulási 
tökély kánoni állapotába hozni. Én minden alkalommal a 
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megismerés módszerét nyújtom önnek. A megismerés 
módszere pedig nem mozdulatlan, hanem folytonosan 
változó szerkezet. 

Minden következő lépésben valami újat kell elsajátítania, 
hogy a megismerés sebessége meghaladja a betegség 
folyamatának sebességét, vagy bármilyen negatív információ 
kialakulási folyamatának ütemét. Az információkat direkt 
módon kell kezelni.  
A testében zajlik egy folyamat, s hogy ott a szövet ismét 
egészséges legyen, kétféle módon kell használnia az 
információt. 

1. A megismerés útján – ez máris gyógyít. 
2. Amikor a megszerzett ismereteit tartalommal tölti 

meg, vagyis elkezdi használni azokat. 
Például elkezd irányítani ezzel az információval, mely a 

bal keze mutatóujjának meghosszabbításában található. 
Megérzi, hogy a gömb helyreállt – az észlelés majd később 
következik.  
A megérzés nagyon hosszú folyamat. Az észlelés is sokáig 
tart. Logikai szinten kell látni – érteni kell. 

Felvázolom, hogy néz ki a megértés. 
A lényege: a gondolkodás sebessége fölülmúlja a betegség 

reakciósebességét. Egy védőközeg jelenik meg az emberben, melyen a 
betegség információja nem tud áthatolni. Amint megszűnt az 
áthatolás – kész, a betegség elmúlt. 

A kórházi vizsgálatok leletei is normális értékeket 
mutatnak. 

Hogyan érhető el, hogy a gondolkodás sebessége 
meghaladja a másik közeg információ-áramlási sebességét? 

Elméletileg az információ minden objektuma számára a 
feltételek azonosak. A betegség is egy információs objektum. 

A többi dolgok is információs objektumok. 
Élete jövőjének képén, az események során, valamelyik 

objektum elsődlegessé válik; az, amelyik a tér e pontját 
hamarabb elfoglalja. Nagyon fontos, hogy az események 
irányításának e rendszerében felgyorsítsa a külső közeggel 
való információ-cserét. Olyannyira, hogy megértse, hogyan 
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töltheti be minél gyorsabban e pontot, ahol nincs sem 
betegség, sem egyéb problémája. 

Ez az elmélet és a gyakorlat. 
Megfigyeltem a folyamat dinamikáját. Szervezetének 

nagyon sok sejtje már átalakult. Önnek fel kell erősítenie ezt a 
folyamatot. 

Annál jobb lesz az állapota, minél hamarabb sikerül növelnie a 
sebességet. 

Kérdés: a kisujjra koncentrálás csak az adenocarcinoma 
(mirigyhám eredetű rák) esetére érvényes? 

Válasz: Nem, ez az események irányításának általános 
módszere. Az adenocarcinoma megváltoztatja az események 
formáját a jövőben. Annak is megvan a maga tökéletes alakja, 
mondjuk, ellipszis-szerű, húsz év távlatából nézve. A 
kisujjához köthető események húszéves korában ellipszis-
szerűek voltak. Szó szerint értendő, ez nem találgatás. Ez a 
forma már változni kezdett. Ne csak a jövőre figyeljen – meg 
kell értenie az okot is: miért így történt? Legalább az 
információ szintjén. 

A pásztázás módszere segít ebben. 

Kényelmesen foglaljon helyet, és képzelje maga köré 
élete eseményeit egy bizonyos alakban! Ez változatos lehet, 
sokféle. Elméjével kezdje el pásztázni! Az információ 
megjelenhet számítógépes fájlokban, papíron, vagy valamilyen 
formában. E tömböt végig kell pásztáznia, megtalálni, hol 
változott meg. Ha úgy könnyebbnek találja, kezdheti 
szélesebb, általánosabb síkon, a tágabb külső közeg szintjén. 
Végigpásztázva a tömböt, megtalálta valamelyik szegmensben 
az elváltozást és megértette az okát. Megtalálta a sötét 
tartalmat, kidobta és világossal helyettesítette. 

Kérdés: Hogyan érthetem meg, miért így történt? 
Válasz: Nem feltétlen szükséges értenie. Mehet először 

az érzéseit követve. Érzi, hogy a tömb megváltozott – ott a 
hiba. 

Minden emberben megvan élete harmonizálásának 
rendszere. A bajok felismerésének alapja: a bennünk lévő 
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tökéletessel kell összehasonlítani, vagyis társas életünk 
normájával, egészségünk normájával, és így tovább. 

Meg kell találnia saját belső tökéletes másolatát. Annak 
segítségével pásztázzon! A másolat – saját élete eseményei, 
melyet maga alakít. Én e kérdések tárgyi formában való 
kifejezésével foglalkozom. Ezért elmondom azt is, hogyan 
bánjon a formákkal, az érzéseire támaszkodva. Az érzések 
sokfélék lehetnek, de az egészség kontrollálásának 
segédeszközeként egységesnek tekinthetők. 

A szervezet hermetikusan zárt közeg. Meg kell keresni a bemeneti 
pontját. 

Nem kell, hogy karcinóma (rákos daganat) legyen a 
vesében, de az információ szintjén a vese lehet a közvetítő 
közeg. Testünk minden szerve, minden egyes sejtje része az 
információs gömbnek. Végső, eszményi alakjában ennek 
egészségesnek kell lennie. Sokan vannak, akik sosem 
betegszenek meg. 

A betegség információja, információs tömbje a külső felület 
érintkezési pontján hatol be a gömbbe. Húszéves korában az ön 
érintkezési pontja a jobb veséje volt. Elkezdett oda áramlani 
az információ, és fokozatosan eljutott addig a pontig, hogy tíz 
évvel ezelőtt megjelent az elsődleges sejt. Ezután ez a sejt 
kezdte elfojtani a jobb agyfélteke impulzusait. Az agy 
fokozatosan elvesztette az adenocarcinoma helye fölötti 
felügyeletet. Megjelent egy teljesen idegen szövet, a rákos 
szövet. Úgy értem, hogy az ön információ-áramlási 
modelljében idegen ez az anyag. 

Harmonikus, tökéletes alakjában az embernek nincs semmilyen 
betegsége. A betegség – kívülről származó információ. 

Valahol, valahogy bekerült a tökéletesen egészséges 
szervezetét képviselő információs objektumba. Most csak az 
információ alakjáról beszélek. Az okokkal nem foglalkozok. 
Ez kevésbé lényeges. 

Önnek a legfontosabb, hogy megszabaduljon a 
betegségétől. Természetesen, ha ehhez a gyógyuláshoz tudásra van 
szüksége, például sokat kell tanulnia hozzá, akkor ezzel számolnia 
kell.  
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De egyelőre csak a formáról van szó. 
Kérdés: Hogyan tekintsem a kisujjamat, természetes 

alakjában, vagy mintha a röntgenképét látnám? 
Válasz: Képzelje maga elé gondolatban, vagy nézzen rá a 

kisujjára! 
Az általam megadott időpontban a legaktívabbak azok az 

információs források, amelyek az ember és a külső közeg közti 
cserefolyamatoknak felelnek meg. Az irányító struktúráknak ez az 
optimális ideje. Ha más időpontban koncentrál, a megfelelő eredmény 
eléréséhez a figyelem-összpontosítás eme tetszőleges ideje szerint 
átszámított értékeket kell használnia. Az átszámítási kulcsokat az ön 
megismerése fejlődésének törvényszerűségei határozzák meg. 

A következő irányítási elem: a belső látását használja.  
A szivárvány információs objektumát látja. A teljes látható 
színképre kell ráhangolódnia. Ellazultan, erőfeszítés nélkül 
haladjon tovább! Most elég, ha csak egy pillanatra látja a színt. 
Ez a bármilyen szintű események irányításának módszere, az 
események harmonizálása bármelyik szinten. Az Ön konkrét 
problémájához kapcsolódó ismereteket nyújtom Önnek, 
figyelembe véve a tudásszintjét. A betegség az egyik 
problémája. Minden problémáját megfogalmazza, kezeli, tehát 
irányítja. 

Íme, egy kiegészítő recept: a kis sűrűségek módszere. 

 1 evőkanál orbáncfű (Hypericum); 

 1/3 kávéskanál szódabikarbóna; 

 2 dl forralt víz. 
Összekeverjük, három napig állni hagyjuk. Leszűrjük, 

három napig ismét állni hagyjuk. Gézt, pólyát vagy szövetet 
átitatunk vele, és éjszakára kötésként a lábfej közepére 
tesszük, tíz napon keresztül. Az oldat hűtőszekrényben hét 
napig tárolható. 

E készítményt a szövetek ionizálására használjuk. 
Adott idejű helyzet irányításának módszere 

A módszer alapja az, hogy a helyzet irányításához 
ismernünk kell a jövő információját és a korábbi 
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szakaszokban történteket. Hogyan hatottak az előző szakasz 
irányítási elemei a helyzetre?  
Ha a helyzet például egy betegség, úgy tárgyiasítható műszeres 
vizsgálattal; ha pedig egy esemény, akkor az esemény 
normájának, harmonikus alakjának segítségével. Az orvosi 
eszközök az ember állapotáról nyújtanak adatokat. Sok 
betegség meglehetősen gyorsan kialakul. Ezért tudnunk kell, 
hogyan irányítható a helyzet, és hogyan ismerjük fel a saját 
irányításunk eredményét. Most e ponton a saját eredményeink 
diagnosztizálásával való irányítás menetét írom le. 

Első elem 
A figyelem összpontosítása a kézfejekre és a lábfejekre 22 

óra 00 perctől 22 óra 05 percig. 
Ez a figyelem zárt körben történő összpontosítása, 

diagnosztikai koncentráció, a szükségnek megfelelően 
alkalmazzák. A hüvelykujjak körmét kell nézni. Figyelmét a 
kéz,- és lábfejére irányítja, a hüvelykujjak körmét nézi, és lelki 
szemei előtt, belső látásával bizonyos szakaszokat lát. E 
sugarak a hüvelykujjak körmétől indulnak ki, és fölfelé 
haladva keresztezik egymást. A kezét óhaja szerint képzelheti 
el – a fantázia működik. 

A képzelet, a fantázia a szerkezet irányításának módszere. 
Gondolatban érzi, hogyan mozognak, kereszteződnek e 

szakaszok. Nagyon gyorsan és különböző irányban 
mozoghatnak. 

Jegyezze meg a pontot, ahol keresztezték egymás útját!  
A jobb keze ujjától induló szakasz kereszteződik a bal keze 
ujjától indulóval. Egy másodpercen belül mindenképp 
keresztezik egymást valahol. Tehát, ha négy másodpercen 
keresztül figyelmesen összpontosít, már négy szerve 
működéséről kaphat adatokat. 

Ehhez gyakorlás kell. Ez egy objektív folyamat. Meg kell 
érteni. Megérteni – vagyis elkapni, rögzíteni, ami legelőször 
eszébe jut. A kereszteződési pontban egyfajta ragyogás 
észlelhető. Ez annak a szervének a középpontja, amelyik 
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elváltozást mutat. Videokamerával rögzíteni lehet ezt az 
effektust. 

Kérdés: Hogyan állapíthatom meg, melyik ez a szerv? 
Válasz: Először a szerv derengő középpontját látja. 

Utána próbáljon meg puha hullámokat lebocsátani a jobb és 
bal agyféltekéjén át a szervhez, tapogassa ki, melyik ez a szerv, 
anatómiai ismereteinek megfelelően. Ha bonctani ismeretei 
nincsenek, szemlélje szervezetét a következő módon! 

A szervezet egyenes szakaszokkal 10 részre osztható.  
Létezik a szervezet pásztázásának egy olyan módszere, mely a 
vizuális észlelésen alapszik. A bal kisujjtól kiindulva – balról 
jobbra – a szervezet, lábától a fejéig, szegmensekre oszlik. 

Koncentrálhat akár erre is, a lábára. 
Ne keresse e sugarakat – a második elem –, egyszerűen 

csak összpontosítsa figyelmét a hüvelykujjaira, majd a 
lábfejeire! Amelyik ujjában megjelenik az érzés, az annak 
megfelelő testszegmensben található elváltozás. 

A szegmensek a következők: 
A bal kéz kisujja felel meg az alsó szegmensnek. Ez 

testmagasságának a legalsó egytizede. A jobb kéz kisujja 
képviseli a legfelső tizedet, és így tovább. Ossza tíz részre a 
testmagasságát! A legalsó szegmens tartozik a bal kéz 
kisujjához, alulról a következő a bal kéz gyűrűsujjához, s így 
végig. Amint valamelyik ujjában szúrást, nyilallást érez – ez a 
jele, hogy a koncentráció aktiválja a bőrreakciókat. Ekkor 
figyelmét irányítsa a test megfelelő szegmensére! További 
részletezéssel megtudható, melyik szervről, sejtről, 
szervecskéről van szó, és így tovább. A részletes bontás 
szerinti elemek ugyanúgy határozhatók meg, mint az egész 
test elemei. Ha az ujját másképp képzeli el, például, mint a 
röntgenképen, vagy bármely más, az egészséges érzékelésen 
alapuló módon, ez is az ujjbőrön észlelt érzékleteknek felel 
meg. Ha valamelyik ujjában érez valamit, az a szervezete 
megfelelő részében történt elváltozások tükröződése. 

Második elem 
A dinamikus sejtek módszere 
Ahhoz, hogy az ujjunkra összpontosítva eltávolítsunk egy 
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sejtet, vagy felülírjunk egy eseményt, először meg kell 
találnunk, hogy melyik területen található a sejt, vagy az 
esemény jelzője, indikátora. Utána el kell távolítani a sejtet a 
kiválasztó rendszeren keresztül, a vizelettel, az eseményt 
pedig át kell alakítani egy hozzá képest külső információval. 

Folytassuk a figyelem összpontosítását a hüvelykujjakon, nem 
pedig ott, ahol az eltérést észleltük! Az összes többi folyamat 
akaratunktól függetlenül zajlik. Ha a jobb kisujj jelet ad – 
melegséget vagy mást észlelünk 22 óra 00 perc és 22 óra 17 
perc között –, úgy ez kórisméző, diagnosztikus eljárás. 
Egyúttal azonban korrelációs, gyógyító tevékenység is. 

A figyelem összpontosításának e módszerével minden elfajult sejtet 
eltávolíthat az információ szintjén. 

Látom, hogyan zajlik az eltávolítás, mely sejteken át, 
milyen módon. Ha érdekli, diagnosztikai módszerek 
segítségével ön is nyomon követheti a testében zajló 
folyamatot. Utána folytassa ismét a fentebb megtárgyalt 
koncentrálási módszert! 

Ez a sejtes szerkezetek tárgyiasításának, 
objektivizálásának módszere. Egy hét múlva vizsgálja át 
önmagát, nézze meg, mi változott! Legalább hetente egyszer 
végezzen diagnosztikus eljárást.  
De lehet akár naponta, vagy gyakrabban is. Minél többször, 
annál jobb. A diagnosztizálás és az irányítás a koncentrálással 
egyidejűleg kezdődnek, és hatásuk azonnal, valamint az azt 
követő időszakban érvényesül. Tíz nap múlva kezében lesz a 
szervezete és az események irányításának és kórismézésének 
első szerkezete. 

A szervezet információs szegmensekre 

bontásának alapjai 

A kérdést a függőség, kábítószer-függőség példáján 
keresztül vizsgáljuk meg. Mint az összes többi esetben is, az 
egyik probléma megoldására szolgáló módszerek, bármely 
más probléma megoldására is használhatók. Ezért különös 
figyelmet kell fordítani az információ-irányítás szellemi 
impulzusainak fejlődésére, leírásaim logikai és asszociatív 
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értelmezésének segítségével. A szellemi irányításhoz képest 
informatikailag minden probléma egyenértékű. 

Az információ meghatározása 
A valóság minden objektuma egyúttal információ is. Az 

információ absztrakt vagy konkrét mennyiségként fogható fel.  
Észlelhetjük, és az észlelést a jövő eseményeivé alakíthatjuk.  
Ha léteznek bizonyos ismeretek, úgy azok megváltoztathatják 
a jövő valóságát. Például, ha tanultunk szilárdságtant, annak 
segítségével kiszámíthatjuk egy szerkezet szilárdságát. A 
zenész képes kottából játszani, és így tovább. A tudás az 
információs szerkezet irányítására szolgál. Logikailag elegendő 
annyit értenünk, hogy minden információ valamilyen alakban 
létezik. A könyvnek egyféle alakja van, az asztalnak másféle, 
és így tovább. A videofelvétel anyaga a számítógépes 
feldolgozás során szintén az információ egy alakja. 

Az információs struktúrák összehasonlításának logikáját 
követve, az irányító szerkezet megértésének módszerét tárom 
Önök elé. 

Mi az az irányító szerkezet? 

Ebben az összefüggésben az irányító szerkezet elsősorban az ön 
érzékelése. Például egy könyvet egyszerűen érzékelhetünk: 
vizuálisan, ha van szemünk, vagy a kezünkkel. 

Az érzékszerveinkkel érzékeljük a hideget, vizet, 
folyadékot. 

A tárgyalt módszer keretei között az irányító struktúrát csak az 
elsődleges megismerés szintjén kell értelmeznünk. A megismerés e 
szintje párhuzamosan fut azzal, amellyel én foglalkozom a 
rejtett szinten. Egyesek ezt finom szerkezetű világnak 
nevezik. Én rejtett, leplezett munkaszintnek nevezem, amelyet 
nem lehet statikus, állandó fogalommal leírni. Azért nyújtom 
e módszert, hogy képes legyen helyreállítani az ép állapotot, és 
irányítani ezt az állapotot. Vonatkozik ez azokra is, akik 
hallgatnak engem, írásom olvassák, vagy azzal segítséget 
nyújtanak. Oly mértékben kell helyreállítani az állapotot, hogy 
az a jövőben irányítható legyen. Az elért eredmény így lesz 
stabil, más folyamatoktól független. 
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Az adott eseménynek része egy rendellenes szerkezet, ez 
a kábítószer szedése. Az ember maga is világosan kell hogy 
lássa, hogy ez egészségtelen. 

Az eseményeknek a tökéletes állapot helyreállítására kell 
irányulniuk, amelyben a függőség kiváltó oka nem létezik. A 
szóban forgó konkrét állapot irányításának szintjéről beszélek, 
de ez az irányítás általános módszere is. 

Különböző nézőpontokból vizsgáljuk meg a szervezetet: 
a szervezet észlelése és az irányítás oldaláról. 

Elsőként vizsgáljuk meg az elnagyolt, durva szemcséjű érzékelés 
állapotát! Az embert figyelve, környezetétől durva felületű 
rendszerként különíthető el. Az észlelés szintjén, ha 
gondolatban végigsimítja kezével az ember információját, 
tapasztalhatja, hogy durván szemcsézett a felülete. Érezheti, 
akárcsak a kristályok átalakulásának mintáját. Az informatikai 
átalakulások jellemzője a mozgékonyság. Gondolatban az 
irányítás szintjén is mozgathatók, mint ahogy a zongorista is 
érzi a billentyűket a játéka során.  Lehetnek puhák. Nem 
alaktalanok, de benyomhatók, mintha csak egy puha zöld 
párnán feküdnének. 

Ez az észlelési tréning - kapu az ember irányító szerkezetéhez. 
A második, a vázlatos vonalak módszere, üreges rendszernek 

tekinti az embert, melynek bizonyos síkokig terjedő információs 
forrásai vannak. E síkok függőlegesen osztják részekre a testet. 

Ne feledje, a jelenségeket úgy írom le, ahogy azt ön 
észlelni tudja. Ám ez az irányítás általános módszere, mely 
minden esetben működik. Bárki alkalmazhatja. Minden 
üregben található egyfajta irányító rendszer, az összes külső és 
belső folyamatnak megfelelően. 

Egy kiegészítő mátrixforma a függőleges tengelyre 
merőlegesen, vízszintesen osztja fel a testet. Itt bizonyos 
sejtszerű képződmények, cellák észlelhetők. Ezek mindkét 
oldalról nyitottak. 

Ebben az értelmezésben az embert úgy ismerhetjük meg, hogy 
szellemünkkel behatolunk a cella elülső felén, majd kilépünk a hátsó 
felületén. Amikor áthatol egy-egy cellán, amelyekből akár 
milliónyi is lehet, fölfedezheti a különböző struktúrák közötti 
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kapcsolatokat. Például azt, amely az információs szegmensek 
szintjén összeköti a szívet és a májat. 

Ilyen vizsgálatokat 22 óra 00 perc és 22 óra 07 perc között 
célszerű végezni. Lazítson, helyezze magát nyugalomba és 
figyelje a szervezetét! Amint rábukkant egy kapcsolatra, 
azonnal megkezdődik az irányítás, a harmonizálás. 

Az irányításnak e módszere bizonyítja, hogy az irányított kötések 
feltárása már önmagában is gyógyítást, harmonizálást jelent, a probléma 
információjának kijavítását. 

Ez az út az igazság útja. Ezért amint rátalál, képes lesz 
irányítani. A számítógépes adatfeldolgozásban ezt a 
dinamikus felvillanások rendszerének nevezik. Ilyenkor az ön 
szelleme rugalmas. Például, a beteg nem akar felhagyni a 
kábítószerekkel, ön viszont gondolatban gyorsabb nála, s így 
hatékonyan irányíthatja. 

Az irányítás itt vázolt módszerének része a gondolat sebessége. 
Az ember e struktúrájának vizsgálatakor tudnunk kell, 

hogy ez csak egy, a különféle irányítási modellek közül. 
Az irányító szerkezetet más modellek segítségével is 

tanulmányozhatjuk. 
Most vizsgáljuk meg, hogyan alakítható tökéletessé az 

állapot! 
A tökéletes, harmonikus állapot a biztonságot jelenti, nem csak az 

egészségünk, hanem minden külső struktúra vonatkozásában is. 
Minden külső információ magában foglalja a 

világmindenség, a kinti világ objektumainak biztonságát is – 
hogy ne csapódjon be a Földbe egy meteorit, és így tovább. 
Ezért, amikor a fehérjeszerű közeg információjának szerkezeti 
formájával foglalkozunk, mint az ember esetében, tisztában 
kell lenni azzal, hogy óhatatlanul érintettek a nagy külső 
struktúrák, felépítmények is. Ennek során a középpontban az 
ember áll, benne zajlanak az olyan folyamatok, mint saját 
testének, a külső univerzumnak, a társadalmi életnek az 
érzékelése, és így tovább. Ebben az értelemben beszélhetünk 
a fehérjealak halhatatlanságáról. 

Prognosztikailag a fehérjealapú szövet nem ér véget, nem pusztul 
el. Fiziológiai kísérletek bizonyítják e tényt. De ha narkotikus 
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hatás is érvényesül, azzal megjelenik a további út zsugorodásának eleme 
is. 

A DNS struktúrája, vagy a fehérje réteges szerkezete 
különbözik a szabad szemmel látható szerkezetektől. 
Folyamatos rétegek jellemzőek rájuk. A kiindulási, gondolati 
ponttól a végtelenbe tartanak, ha a gondolat fogalma alatt az 
emberi szervezet információ-tartalmát értjük. 

Így a kábítószerek hatása alatt ezek zsugorodni kezdenek, 
föltekerednek, mint egy futószőnyeg és pontszerűvé válnak. Föllép a 
szöveti szerkezet parallaxisa. 

A sejt, például egy idegsejt az agyban tágulni kezd, 
méreteiben növekszik és követeli a következő adagot. Vagyis 
az információ tömörülése fokozatosan a kábítószer 
függvényévé válik. 

Ezt a tömörülési szerkezetet kell visszaalakítania a teremtő 
tömörülés szintjére, melyben a tömörülést az élet pozitív döntései 
alapozzák meg. Harmonizálnia kell a jövendő történéseit. 

Szabaduljon meg a kábítószerfüggéstől, váljék ettől 
függetlenné munkája és jövedelme. Le kell cserélnie a 
bemeneti forrást. 

A végtelen irányából a tipikus, egészséges élet forrásához kell 
vezetni a beteget. 

A leegyszerűsített modell szintjén ez a figyelme 
összpontosítását jelenti, a két keze mutatóujjaira, 22 óra 03 
perctől 22 óra 04 percig, azaz egy percnyi időtartam erejéig. 

Tréning: öt nap koncentrálás, egy nap szünet, még 
további öt nap koncentrálás. Ez a figyelem-összpontosítás azt 
eredményezi, ahogy fentiekben leírtam. A leírtak egyszerű 
elolvasása optimalizálja az eseményt. 

A helyzet modellezése a jövőben oda vezet, hogy a 
szenvedélybeteg számára az információ forrásaként a 
kábítószeres közeg helyébe a jövendő pozitív eseményei 
lépnek. Eközben a kábítószeres közegről, mint feltételes 
struktúráról beszélünk. Bizonyos esetekben ez betegségként 
jelenik meg. 

Más esetekben lehet valami más is. 
Ezeket összefoglaló néven feltételes információs szerkezeteknek 
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nevezem: kábítószer, betegség, problémák, és így tovább. Ezek mind 
semlegesek. Itt bevezetem a semleges folyamatok fogalmát, 
melyekben minden nézőpont semleges, minden struktúra 
semleges. Ezt tudva, bármely nézőpontot úgy kell használnia, 
mint az információ egy darabkáját, szegmensét. 

Mert, ha hagyományos módszerként alkalmazza, döntése 
ideje alatt és annak végrehajtása során ahhoz tartja majd 
magát, ám ezalatt a helyzet jelentősen megváltozhat. Ez az 
információ-alak fejlődésének törvénye. 

Mivel a világban minden folytonosan változik, az, amit 
mondtam önnek, egy pillanat múlva összemosódik a 
következő pillanat történésével. Következésképpen, minden 
információ változik, fejlődik, az is, amit éppen most közlök 
önnel. Ehhez az információhoz, mint bármely más forráshoz, 
közvetlen hozzáférése van. 

Mivel részben tudatosan érzékelhető információként kapja tőlem, 
részben viszont szavak nélkül, fölmerül ezek összeegyeztetésének 
kérdése. Amikor sürgősen azonnali ismeretekre van szüksége, 
akkor a konkrét, gyors ismeretek rendszere áll rendelkezésére.  
Más alkalmakkor a jövő általános harmonizálása, az ember 
megmentése érdekében tevékenykedik, anélkül, hogy 
különösebben összpontosítaná a figyelmét az egyes emberi 
érvekre, emberi modellekre. Ilyenkor annak köszönhetően, 
amit eddig itt olvasott, meghallgatott, az ismereteit már a 
másodlagos idegi szerkezetek szintjén alkalmazza. Vagyis most már 
nem kell mindent észben tartani, mindent meg is változtathat. 

Ez az információ, a tudás gyarapításának az az útja, melynek 
során a tudatalattija dolgozik. 

A tudat és a tudattól független, rejtett információ 
fogalmait használom. Én olyan tudás elsajátításában segítem 
az olvasót, hallgatót, amely a rejtett struktúrákon keresztül 
szerezhető meg. Azt kell belátnia, hogy minden, amit elsajátít, 
a pozitív, segítő tudás nézőpontjából is felfogható. 

Ennek ismeretében lássuk a lépcsőzetes megközelítésű 
modellt! Például, az elnagyolt, durva szemcséjű modellben fölül áll az 
az ember, akiért erőfeszítéseit kifejti. 

A modell alatt az emberből egyfajta sugarak indulnak ki. 
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Itt lent egy ugyanolyan, de kisebb méretű ember áll. Mindez 
ott válik sajátossá az ön szempontjából, ahol örvénylő 
viharfolyamokat észlelhet – a számítógépes adatfeldolgozás 
során ezek szépen kivehetőek. S ahol e turbulens áramlatok 
összefolynak, kirajzolódik a beteg szerv. Ez diagnosztikus értékű 
módszer, ám felületes, durva szemcséjű. A tudás szemcséi a tudáson 
kívülre kerülnek. 

A filozófiai megközelítést a szelvényezetlen, osztatlan 
struktúra jelenti. Ennek megfelelően létezik még a réteges szerkezet is. 

Az egyik réteg például a bőr, és a bőrön kereshetjük a belső 
szervek kivetüléseit. Lazítson! Gondoljon arra, hogy a bőr – egy 
felület. Összpontosítsa figyelmét a bőrön át észlelhető teljes 
információs tömbre! Az elsőként fölbukkanó adatokból állapíthatja 
meg a probléma mibenlétét. Nem csak betegségre utalhatnak. 
Például, megy az ember az utcán és beleüti valamibe a kezét. 
A réteges modellezésben ez például egy probléma lehet. 
Láthatóvá válhatnak a világegyetem struktúrái, a sugárzás vagy 
a meteoritok hatása, és így tovább. 

E támpontnak jó hasznát vesszük a műszaki 
berendezések vizsgálatakor. Előre jelezhető, nem okoz-e 
balesetet, és így tovább. Létezik a megismerésnek egyfajta 
módszere, melyet úgy hívnak: a cél bemérése. Ennek során az 
objektum mozgásának célja szerint alakítjuk a külső valóságot. 

A helyzet a következő: körülvesz bennünket a világ – mi 
pedig alakítjuk azt. Abból, ahogy az ember közlekedik, vagy 
ahogy egy műszakilag fejlett társadalomban él, levezethetőek a 
technikai biztonság működési törvényei: hogyan lehetnek 
biztonságosak műszaki eszközeink, vegyi anyagaink. 

Íme, a következő gyakorlat! Elgondolkodtató feladat lesz. 
Az én módszerem a következő: az információ egyszeri 

feldolgozását követően előrejelzést készíthetünk. Függvény 
segítségével kiszámítható, mennyi munkánkba kerül az 
események harmonizálása. A továbbiakban az így nyert 
adatok behelyettesítésével megtudhatjuk, mire van 
szükségünk a prognózis elkészítéséhez. 

A jövő eseményeinek optimalizálása 
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A fejezet jellemzői 

1. Az események optimalizálásának (harmonizálásának) 
hatósugara 71 méter. Elegendő, ha e könyv vagy felvétel van ezen 
a távon belül. 

2. Rejtett ismeretek gyógyító rendszerét tartalmazza. Ezek az 
ismeretek a harmonikus szegmensek információjának 
változásait írják le. Ha az információ szintjén ismerjük a 
változásokat, tudatosan ellensúlyozhatjuk azokat. Ahogy telik 
az idő, gyógyul a szervezet. 

3. Ez a konkrét információk irányítási módszere, a konkrét 
tettek szintjén. 

A beteg nő adatai. Az információ kezdőpontja. A 
kórképek, beteg szervek listája: 

1. a pajzsmirigy jóindulatú daganata – adenoma (göb); 
2. cukorbetegség; 
3. viszketés; 
4. szív- és érrendszeri elváltozások; 
5. a méh jóindulatú daganata – myoma; 
6. emlőbántalom (mastopathia); 
7. mindezt rögtön kiegészítettem a nyirokrendszer 

elváltozásaival. 
A fejezetben tárgyalt irányítási mód általános jellegű. 

Gyakorlati oldaláról közelítem meg a módszert. Az elmélet 
részét képezi a megismerés gyakorlata. 

E szerkezet, nem csak az itt leírt beteg gyógyítására 
használható, hanem bármely más esetre is. 

A jövendő események optimalizálásának szintjén, tekintettel az 
ember informatikai felépítésére, két szakaszt kell elkülönítenünk. 

1. Első szakasz: a jövő eseményeinek információja. 
Ennek során az embert vízszintes lapos rétegek rendszereként 

értelmezzük. Gyakorlatilag, ha alaposabban megfigyeljük, 
mondjuk, a következő egy vagy két napon keresztül, az embert, 
az információ megjelenési alakjának tekinthetjük – ember alakú 
megjelenésének. Vízszintes, réteges szerkezetű informatikai 
másolat. Az eltárolt, archív információk tömörülése. 

2. Második szakasz: a múlt adatainak vizsgálata a függőleges 
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rétegek rendszereként fogható fel. 
3. A jelenben, a tudatosan érzékelt reális események 

szintjén kereszteződés alakjában futnak be az információk – 
különböző területek kereszt alakú struktúráiban: fentről, 
lentről, és így tovább. 

Az információ szintjén az esemény úgy épül fel, hogy az 
érzékelés, az objektív mérések, a műszeres mérések szintjén e 
struktúrák kereszteződéseit a következő állapotok 
jellemezhetik. 

Amikor az ember érzékelése működik – vagyis aktív –, az a 
múlt, a jelen, vagy a jövő eseményeire irányulhat. Ahhoz, 
hogy reálisan értékelhessük, hogy e pillanatban éppen ez az 
idő létezik és éppen ebben az időben található az ember, 
figyelmünket különleges módon kell összpontosítani. Az idő 
bármely más pillanatában – az idő 80 százalékában – érzékelésünket 
változékony tudati szerkezetek uralják, figyelmünk szétszórt, az 
időben nem összpontosított. 

A figyelem összpontosításának lentebbi módszere a 
különféle folyamatok kereszteződésén alapszik. E folyamatok 
a múlt és a jövő más-más szeleteihez tartoznak. E különféle 
információ-példányok egyesüléséből keletkezik az az 
alapszerkezet, amelyre a jövő eseményei épülnek. 

Itt kell kitérnünk arra, hogy bármely időszelet az adott 
földrajzi időzóna időszelete. Ha az ember utazik, akkor a 
vonatkoztatási időrendszer annak a helynek az időzónája lesz, 
ahol éppen tartózkodik. Tehát a koordináta-rendszer az adott 
hely idejéhez tartozik, és a módszert azzal összhangban kell 
alkalmazni, hogy éppen hol tartózkodunk. 

Az érzékelés szempontjából tekintve az időintervallumok 
meglehetősen feltételesek. 

A szupergyors folyamatok esetében, mint amilyen 
például az elektron pördülete, olyan állapotok is észlelhetők, 
melyek az időtengely eltolódására utalnak. Így hát figyelembe 
kell vennünk, hogy amikor tudatunk az időt érzékeli, azt csak egy 
pontnak látja abban a koordinátarendszerben, mely a tudatunk és a 
külső világ némely társadalmi tényezői közti összefüggést ábrázolja. A 
fejezet további részében, amikor az információ irányításáról 
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fogok szólni, olyan információkra gondolok, amelyek 
esetében az idő fogalma nem létezik. Ilyenek például a kő, a 
kemény anyagok. 

Ezért kell értenünk az idő szerkezetének módosításához. 
Az események irányításához tudni kell úgy átalakítani az 

időstruktúrát, hogy az információ a jövőben keletkezzék. 
Képesnek kell lenni a szegmensek elkülönítésére. Érzékelésünk 
szempontjából nézve az egyikben létezik az idő fogalma. A másik az 
információ azon objektumainak szegmense, amelyekre nézve az idő 
közege semleges. 

A cink, a magnézium, a vas (Fe, ferrum – kémiai elem) 
szervezetünk nélkülözhetetlen nyomelemei. Tételezzük fel, 
hogy információs szegmensükből hiányzik az idő fogalma. Az 
irányításhoz arra van szükség, hogy hozzáférjünk az 
adattartalmukhoz, információs szegmensükhöz. Például a 
pajzsmirigy-adenóma esetén a vas koncentrációját kellene 
növelni. 

Megadom, hogyan férhetünk hozzá az információhoz. 
A hozzáférés eszköze a közelítés, e közismert számtani 

módszer. Egységes hozzáférési módszerre van szükségünk az 
információ minden forrásához és kimeneti pontjához. A forrás, az 
információs szegmensek aktív keletkezési területe. 

A kimeneti pont a rejtett szinten megjelenített azon 
terület, ahová távoznak az információs szegmensek. Az 
általam javasolt módszer: a forrás és a kimenet közti útvonalon a 
belépési pont meghatározása. Ennek során, még ha létezne is az 
idő fogalma – de a vas szerkezetében nem létezik –, egy 
közbenső szakaszban beléphetünk a vas adattartalmába. 
Ugyanez vonatkozik a magnéziumra, cinkre, más fémekre, 
vegyi-elemekre is, tulajdonképpen minden folyamatra. Az 
időrendszert szándékosan csak az emberi érzékelés végett vezetem be. 

Egy másik út az úgynevezett párhuzamos közelítés módszere. Az 
információs szinten megvizsgáljuk, mit jelent az idő az ember 
számára, és megvizsgáljuk az információs objektum bármely 
folyamatának ezzel azonos szeletét. Az összeolvadást az azonos 
mértani szerkezetek szintjén közelítjük. Például az ember számára 
az idő egy paralelepipedon alakú (minden oldallapja 
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paralelogramma) térszegmens a pajzsmirigy környékén, az 
ember egyik érzékelési szintjén. A kő esetében pedig 
ugyanilyen térszegmens jellemzi a kő térbeli helyzetét, a 
mértani közegben. Kísérletekkel igazolt gyakorlati 
struktúrákról van szó. Összeolvadás azért, hogy felfogjuk az 
irányítás szerkezetét, például érzékeljük és megértsük a kő belső 
struktúráját. Gyakorlatilag ez az irracionális látás, a tisztánlátás 
kifejlesztése. 

A tisztánlátás folyamatai teszik lehetővé az irányítást. Hogy ezt 
megértse, képesnek kell lennie összeolvasztani érzékelő szerkezetének 
időfogalmát más információkkal. Ez egy új nézőpont, segítheti az 
irányításban. Digitálisan mindez mérhető, kimutatható – ez 
egy egységes rendszer. 

A továbbiakban az összeolvasztás módszerét ismertetem. Saját 
jövője információs szintjét, eseményszintjét – e vízszintes 
rétegeket – áthozza a jelenbe, hogy felépítse a jövő 
eseményeit. Egyidejűleg tekintetbe kell venni a múlt 
eseményeit is. Tehát itt kell lennie a múltbéli másolatnak is. 
Ilyesmi szerkezet jön létre például: korábban evett valamit. Az 
aktívabb anyagok – a szervesek csakúgy, mint a szervetlenek – 
nem olvadtak bele teste múltbéli információjába. E szerkezet 
pontos jövendő alakját még nem ismerheti: mit fog enni 
kettő, három, vagy ötven év múlva. Ezért a jövő e 
szerkezeteit a feltételes információk zónájának nevezzük. 
Étrendjébe a jövőben sem iktat be például kénhidrogént, vagy 
más ehetetlen anyagot. Másrészt egészen biztos, hogy a múlt 
tartalmaz szerves és szervetlen struktúrákat. Tegyük fel, hogy 
a következő eseményt kell megalkotnia: orvosi kivizsgáláson 
van, és nem találnak semmilyen elváltozást, vagy problémát – 
egészséges ember. A diagnózis csak az egészségi állapotáról 
szól. De létezik egy külső infrastruktúra is, vagyis egy 
eseményszint, mely arra szolgál, hogy a kocsija ne okozzon 
balesetet, hogy ne legyen semmi konkrét vagy általános gond 
az információs szerkezetekben. Tehát nem hagyhatjuk 
figyelmen kívül, hogy az információs szerkezet irányítását a 
következőképp is megteremthetjük. Vegyünk például egy 
bizonyos személyt, partnerét, aki lehet magas, megtermett 
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ember. Ám öt évre előre tekintve az információja 
cinktartalmú anyagra vetülhet, ami valamikor az ételébe 
került. Az információ, logikailag teljességgel 
meghatározhatatlan módon, kereszteződhet a múlt, vagy a 
jövendő mozzanataival. 

Ne feledje, hogy a megismerés elméletét és a megismerés 
gyakorlatát nyújtom önnek! Ez az egyik lehetséges 
megközelítési mód, az irányítás egyik útja. E módszer alapján 
rengeteg út és irányító struktúra építhető ki. Én a 
matematikai, a digitális feldolgozáshoz illeszkedő változatot 
írtam le, ami egyszersmind az érzékeléssel is jól 
összekapcsolható. 

Három állapotot vizsgáltunk meg: jövő, múlt, jelen. 

Összegződésük, összeolvadásuk szerkezete megadja a 
jövendő helyes, harmonikus alakjának információs 
szerkezetét. Mi több, állandóan egy és ugyanazon formát kell 
megadnia. Probléma keletkezett? Ki kell egyengetni. Nem 
csak egyszerűen úgy, hogy valamikorra eltűnjön a rossz 
diagnózis. Azt kell elérnünk, hogy egyáltalán ne is létezzen 
ilyen az örök élet síkján.  
Mindig a végtelen folyamatok szintjén kell munkálkodni. A 
matematikusok végtelen terekkel dolgoznak, és harmonikus 
alakban, függvényekkel felírható eredményeket kapnak. 

Harmonizálás a megismerés szintjén 

A kereszteződéseknek létezik egy keresztet formázó 
szerkezete. A tárgyalt problémával kapcsolatban betekintést 
nyújtottam a diagnosztikus tréning módszerébe. Kialakítottuk 
a múltbéli és a jövendő események kereszteződéseinek 
szerkezetét. Nézzük a pajzsmirigy melletti paralelepipedont! 

A formája megváltozott. A paralelepipedon 
határfelületeit az egymást keresztező vízszintes és függőleges 
szegmensek jelölik ki. Szélessége – az emberre merőlegesen – 
2 cm. 

Függőlegesen, az emberrel párhuzamosan, 3 cm; a hossza 
pedig 4 cm. A paralelepipedon derengő fényben észlelhető, 
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digitális feldolgozással jól kirajzolható. Az élei közvetlenül 
láthatók, s mellette egy gömb helyezkedik el, sugara 8 cm. A 
parallelepipedon egyik legnagyobb lapja átlóinak 
metszéspontjába kell essen, a gömb középpontja. Emiatt e 
terület mértanilag határozottan eltorzul. Az ember háta felől 
nézve, az egyik jobb felső kicsi lap 1 centiméterrel 
megrövidül. Vagyis a tökéletes, harmonikus formától az adott 
információ két szegmensében tapasztalható eltérés. Ahhoz, 
hogy helyreállítsuk a harmonikus alakot, ki kell derítenünk, 
hogy a vízszintes és függőleges rétegek kereszteződése hol 
vetül ki gömb alakban. 

A gömbszerű gondolkodás módszere az információ 
feldolgozásának és cseréjének a leggyorsabb módja. Az információs 
szerkezetek egymás közt kiegyenlítődnek. Például akkor, ha e 
gömb adatcsere-sebessége meghaladja a sík szerkezetek 
módszerével tapasztaltat. (Ilyen például a paralelepipedon 
belsejének rétegzettsége.) A paralelepipedon réteges belső 
szerkezetét felfoghatjuk egyszerűen vízszintes és függőleges 
rétegek sorának is. Így, ha megtaláljuk a jövőbéli és a múltbéli 
események kereszteződési pontjait, és figyelmünket az 
ujjunkra, például a mutatóujjunkra összpontosítjuk 22 óra 
00 perctől 22 óra 05 percig, elindítjuk a kivetülést. E struktúra 
kivetül a külső gömbre, és a gömb határfelülete elkezd kisimulni. Azaz 
gyakorlatilag a megfelelő időpontban az ujjunkra koncentrálva 
irányíthatóvá, alakíthatóvá válik a jövő. Vagyis a módszer alapja: 
a figyelem-összpontosítás helyének és idejének ismeretében az adott 
állapot irányítása. 

Ám léteznek másféle struktúrák is, például amikor az 
ember alszik. Nem használja aktívan a tudatát. Erre az 
időtartamra gondolva dolgozták ki azt a módszert, amelyet követve 
bizonyos testrészeket meghatározott gyógyfüvekkel kell bedörzsölni. 

Lássuk, mire alkalmazható! Ez is az események irányításának 
a módszere, ám nem csupán a szöveti szerkezet épségének 
helyreállítására irányul, hanem szó szerint az események 
optimalizálására. Egyes szöveti struktúrákat ajánlatos oly 
módon állítani helyre, hogy a jövőbeli esemény harmonikus, 
tökéletes legyen. Vagyis a szövet gyors regenerálásához 
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ismernünk kell az összes korábbi eseményt, amely hatással 
volt a szövet kialakulására és állapotára. Ugyanis a szövet 
minden egyes sejtje reagál minden információra, amely a külső közegből, 
külső infrastruktúrákból származik, beleértve a csernobili 
robbanást és más eseményeket is. Ezért fontos megértenünk: 
az információ helyreállításához, harmonizálásához, tudnunk 
kell úgy kisimítani a saját struktúránkat, hogy ez ne okozzon 
sérülést a többi információs szerkezetben. 

Ez az irányítási rendszer önmegismerésének elmélete. 
Összefoglalás 

Létezik egy információs háttér, az információ rejtett 
logikai másolata. Ez határozza meg a múlt, a jövő és a jelen 
valós eseményeit. A jelenben ez az anatómiai test körüli, egymással 
kereszteződő szegmensek rendszere. A jövőben: vízszintes információs 
szerkezetek; a múltban pedig függőlegesek. Ahol egymást 
keresztezik, paralelepipedon-szerű szegmenseket metszhetnek 
ki. Különböző hatások e szegmenseket eltorzíthatják. Ilyen 
hatással lehet egy betegség, az élet valamely társadalmi vagy 
pénzügyi szituációja, s ezeket ellensúlyozni, harmonizálni, 
optimalizálni kell. Az optimalizáláshoz a gondolkodás gyorsabb, 
nagyobb frekvenciájú szintjére kell kerülnünk – ez a tisztánlátás, a 
jelenségek szélesebb körű felügyelete. Erre szolgál a figyelem-
összpontosítás módszere. Vagyis, az ujjra (pl:mutató) irányuló 
figyelem gömbszerű kivetülést eredményez. Ez gyakorlatilag a 
gondolkodás intenzívebb zónájába visz minket. 

A folyamat részletesebb leírását – hogyan zajlik mindez a 
gerincvelő, az agyvelő és a sejtek szintjén – speciális 
tanfolyamokon adom elő. 

A módszert, ha lehet, a világ alaptörvényeinek szintjén 
sajátítsa el! 

A szervek közti kapcsolat szerkezete 

Bizonyos mértani konstrukciók szintjén a szervek közötti 
kapcsolat meglehetősen nyilvánvaló. Viszonylag könnyen nyomon 
követhető, statikailag meghatározott információs gömbök formájában 
írható le. Létezik azonban a szervek közti kapcsolatnak egy 
másik alakja is, az úgynevezett pontszerű szerkezeti forma. 
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Néha, meghatározott időközökben ragyogó kép jelenik meg a 
látható tartományban. Ha e folyamat észlelhető, úgy ez a 
tárgyilagos való. Ezek az impulzusok az információ forrásai. 
Színük szerint nézve: a világos árnyalatok a források, a sötétek 
az elfolyások. A teljes szervezet szintjén a pajzsmirigy irányítja és 
hangolja össze a sejtek és a szervek működését. Az említett parányi 
impulzusok a pajzsmirigyből erednek. Jellegzetességük, hogy 
logikusan meghatározható kapcsolataik eredetét nem lehet 
nyomon követni. Ez egyszerűen a pajzsmirigy egyik 
funkciójának megnyilvánulási alakja. E működés átmeneti és 
bizonyos időközönként történik. Ha a jobb kulcscsont 
magasságában pásztázva öt perces időközönként megfigyeljük e 
pontszerű impulzust, megállapítható, hogy ez a pajzsmirigy 
működésének eredménye. Most csak a kulcscsonti területről van szó, 
ahol épp öt percenként észlelhető a pikoszekundumos (10-12 másodperc) 
nagyságrendű impulzus. Ez a pajzsmirigy működésének az 
információja. 

Amikor a szövetek fizikai megjelenésükben megváltoznak, ez az 
impulzus eltorzul. Cikkcakkos, villámszerű alakot kezd ölteni. 
Szabályos, harmonikus esetben a sugarak egyenesek. A 
pajzsmirigyet irányító egyik rendszert azok a sugarak alkotják, 
amelyek bizonyos időközönként a különféle sejtekben, 
szervekben keletkeznek. A mérések során nyomon 
követhetjük e sugarakat, rögzíthetjük jellemzőiket. Hogy e 
sugarak úgy fejtsék ki hatásukat, ahogy az egészséges, ép 
szervezetben, információjukat ismét tökéletessé, 
harmonikussá kell alakítani. Összhangba kell hozni őket 
azokkal az egyenes vonalú sugarakkal, amelyek a pajzsmirigy 
fizikai középpontjából kiindulva vezetnek a különböző 
szervekhez. Erre szolgál a következő gyakorlat. 

A tréning lényege: összpontosítsuk figyelmünket két 
kezünk mutató- és hüvelykujjára, valamint nagylábujjainkra 22 
óra 17 perc és 22 óra 27 perc között! Ha a különböző 
tréningek időben ütköznek, és koncentrálási irányaik 
kereszteződnek, foglalja táblázatba az adatokat, és legalább 
hozza összhangba azokat egymással! A többszintes, bonyolult 
szerkezetű irányítás az első alkalmakkor gondot okozhat. 
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Ezért kezdetben megengedett az írásos összeegyeztetés. 
Idővel fokozatosan megszokja, , már fejből is menni fog. Az 
egyeztetés ellensúlyozza a párhuzamosan folyó gondolkodási 
gyakorlat esetleges kieséseit. 

Miért tértem rá rögtön a figyelem-összpontosítási 
gyakorlatra? Meglehetősen egyszerű a feltételes kapcsolat a 
koncentrálás és a leírt impulzusok között. Lényege, hogy a 
pajzsmirigy receptorai statikus, állandó forrást jelentenek éppen ezeken 
a szöveti helyeken: a kéz mutató- és hüvelykujjaiban, valamint a 
nagylábujjakban. Pontosan ezek azok a receptoros szövetek, amelyek 
receptorai sugarakat bocsátanak ki a pajzsmirigy irányába. 

Amikor koncentrál, egyidejűleg irányítja e sugarakat. Ez 
az első, hullámszerű változatra jellemző. A kapcsolatok 
mélyebb szerkezetére szándékosan nem térek ki. 
Gyakorlásként az ön feladata, hogy továbbvigye ezeket a 
gondolatokat, felépítse saját irányítási konstrukcióját, mely a 
legjobban megfelel szervezete jellemzőinek. 

Kérdés: Mely ujjainkra fordítsuk egyszerre a 
figyelmünket? 

Válasz: Hat ujjára. Mindkét keze mutató- és 
hüvelykujjára, s valamint a nagylábujjaira. Képzelje maga elé a 
sugarakat, amelyek a pajzsmirigyétől indulnak, és egyidejűleg vezetnek 
mind a hat ujjához! 

Ha a sugarak keresztezik egymást – második szintű 
gondolkodás –, gondolatban felrajzolható az így létrejövő 
sokszög alakzat. Időben és térben nyugodtan keresztezhetik 
egymást a különböző tréningek, mivel a folyamatokban ez 
nem okoz zavart. Később önmaga is eltervezhet saját részére 
ilyen összetett koncentrálási feladatokat, de ezzel legalább egy 
hónapot várjon. 

Kérdés: Látok majd valamit? 
Válasz: Én az irracionális, valós szinten túli látást 

tanítom. Mi is ennek a lényege? Először azt látja, amikre 
rámutatok, amiket objektív észlelő eszközökkel megfigyelhet. 
Miután ezt elsajátította, s a gyakorlatban kezdi alkalmazni, ez 
lesz számára a megszokott. Mellesleg, ez az élettanilag 
szabályszerű érzékelés. Vagyis, az informatikai norma átalakul 
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fiziológiai normává. A cél: meg kell tudni, hogy az információ 
szintjén hol zajlanak mértani elváltozások, s a megváltozott 
információkat vissza kell állítani normális alakjukra. Amint ez 
megtörtént, szervezete fiziológiás viszonyai is rendeződnek, 
teste egészségesen, harmonikusan fog működni. Minden attól 
függ, milyen gyorsan halad a gyakorlatokkal. Az itt és fentebb 
leírtakat az első hónapra ajánlom. Megadom az utasításokat és 
ön követi azokat. Mindez együtt a megismerés módszere. 
Miután ily módon birtokába került a tudás alapjainak, ezt 
tovább fejlesztheti, bármilyen szintre, kívánsága és 
lehetőségeihez mérten. Most azért fordult hozzám, mert 
bizonyos konkrét problémái megoldásához segítségre van 
szüksége. 20 év múlva talán más gondokat kell legyűrnie. 
Eszköz kell, hogy legyen a kezében – olyan eszköz, amelynek 
segítségével irányíthat, és megbirkózhat a későbbiekben 
felmerülő problémáival is. Módszereim egyikét nyújtom e 
lapokon, a megismerés elméletét és gyakorlatát. 

Kérdés: Milyen messze tartsam az ujjaimat? 
Válasz: Nem kell tartania az ujjait, csak maga elé 

képzelnie. A gyakorlathoz, amelyet leírtam, nincs szükség 
keze vagy lába mozgatására. Közben bármivel foglalkozhat, 
de törekedjen az irányításra. 

Kérdés: Láttam egy gömböt. Lehetséges ez? 
Válasz: Ez az irracionális, rejtett látás. Ön megfelelően 

érzékel. Gömbszerű képződményeket, szegmenseket kezd 
észlelni. Jó úton halad. Amit így érzékel, a számítógépes 
digitális feldolgozás során tárgyiasítható. Az, hogy rejtett 
látásával látni kezd, az maga az irányítási módszer. Ez az, 
amire törekszem, hogy betegeim, hallgatóim elsajátítsák. 

Kérdés: Szeretném újra megtekinteni, amit egyszer már 
láttam. 

Válasz: A jövőre nézve tudnia kell, hogy bizonyos 
objektumok az idő tengelyén elmozdulnak. Vagyis egy 
bizonyos pillanatban, egy intervallumban létezik az objektum. 
Másik intervallumban az alakja esetleg más lehet. Számoljon 
azzal, hogy az ismétlődések egyáltalán nem törvényszerűek! Például 
videokamerával többször is fölvehet egy jelenetet. Egy és 
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ugyanazon forma. Az információs szegmensek azonban nagyon 
változékonyak. Így hát az, amit éppen lát, az ön látási képzete, 
elképzelése. Valósan létezik. Mérések eszközölhetők rajta. 
Vagyis, a gondolati tevékenység bármely formája, az 
elképzelés formája mérhető, vizsgálható, rögzíthető. Akár 
műszaki rajzokat is készíthetünk róluk. A gondolkodási 
konstrukciót felmérjük, pásztázzuk (szkennelés) és rajzoló 
eszközzel, plotterrel kirajzoltatjuk – íme, a műszaki rajz. Ez a 
tárgyiasítás módszere. Az, hogy lát és ahogyan lát, az pedig az 
irányítás módszere. A struktúra lehet irányító, de léteznek 
neutrális struktúrák, semleges szerkezetek is. Én az irányító 
módszerre tanítom meg. Amit lát, helyesen látja. Így hát ne az 
ismétlődéseket keresse, hanem az információ-kontrollnak, az 
információ irányításának saját módszerét fejlessze! A saját 
szellemét fejleszti ezzel. Kívánatos, hogy minél többet 
irányítsa figyelmét gerincoszlopa nyaki szakaszára. 

Kérdés: Egyszerűen képzeljem el, érezzem ezt a 
szakaszt? 

Válasz: Hiszen eleve érzékeli a gerincoszlopa nyaki 
szakaszát, a háti szakaszig terjedően. Legalábbis mértanilag, 
rajzként elképzelve felfogja. Vegyen fel ott egy kiindulási 
pontot, összpontosítsa oda a figyelmét, és hamarosan újra 
látni kezdi a gömböt. Ez már a folyamat magasabb szintű 
tárgyiasítása. Érezhető is. Sokan gondolatban végigtapogatják 
a kezükkel. Ezután digitális mérés készül és az eredmények 
egybeesnek a tapasztaltakkal. Arról van szó, hogy e 
szegmensek eleve nagymértékben tárgyiasak, objektívek. 
Magasabb nyomás alatt vannak, hőmérsékletükben, színükben 
is eltérhetnek a környező közegtől. Én e rejtett anyag 
irányításának világszemléletét adom a kezébe. Az irányítás 
törvényszerűségeinek és formáinak ismerete: ez már maga az irányítás, a 
fizikai realitás irányítása. Ez, a valós világ irányítása, nem öncélú 
tudás. Irányíthatók a külső világ nagyobb értelmezési 
szerkezetei. Ám a legdinamikusabban irányítható formák, 
például a diagnózis, vagy valamely személyes eseményünk. 
Ezért a gyakorlatban összhangot kell kialakítania. Elvégezte 
az összes előírt tréninget. A gyakorlatban értékelte, mit és 
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milyen gyorsan sikerült elérni. Ismét megvizsgálta az 
ismereteiből leszűrhető összefüggéseket, módszerét ezek 
fényében kiigazította, a helyzethez adaptálta. Ezt az utat 
nagyon gyorsan végigjárhatja. A tudat előnye az, hogy szó szerint 
állandóan figyelemmel kísérheti az adott folyamatot. Ha például 
valamilyen gyógynövényt használ, az lokálisan hat, egy 
bizonyos helyen, egy bizonyos időben. A tudat bármely 
funkciója viszont mindig makroszinten érvényesül. Ennek 
megfelelően, törekedjen arra, hogy időnként az ellensúlyozás, a 
kompenzáció módszerét alkalmazza. Más szavakkal, van-e értelme 
valamilyen gyógynövény oldatát, kivonatát meginni, vagy 
pedig célszerűbb új megismerések útján kiváltani, 
helyettesíteni azt? 

A gyakorlatomban többször kerültem szembe olyan 
folyamatokkal, melyeket csak a megismerés módszerével lehetett 
optimalizálni, harmonizálni. Például bonyolult folyamatok esetén 
– mint a test megsemmisülése – csak a megismerés módszere 
segíthet. A gyógynövények itt már nem hatnak. Ezért hát 
egészségének megőrzése és helyreállítása érdekében tanításomat a 
gyakorlatban kell alkalmaznia. Gyakorolni kell és időnként módszerét 
a helyzethez igazítani (korreláció). Bár a tapasztalatok szerint a 
tréning már önmagában megoldhat minden problémát. 
Vagyis, korreláció sem szükséges. 

A legfontosabb: legyen tisztában a formákkal, azzal hogy milyen 
formák léteznek és hol helyezkednek el. Mindazonáltal logikusan 
úgy vélem, hogy kívánatosabb a teljes módszert alkalmazni. 
Vagyis: meghatározzuk a konkrét feladatot, figyelemmel 
kísérjük a megoldásukat és végül kiértékeljük, hogy az adott 
módszerrel mennyi idő alatt sikerült elérni a kívánt célt. Amit 
az eredmények fényében fejlesztenie kell, az a tisztánlátás, a 
rejtett, irracionális látás. Az ehhez szükséges tudás és 
tapasztalat már az első tréning után rendelkezésére áll. 

Kérdés: Milyen ismeretekre van szükségem? 
Válasz: Elsődlegesen szemléletre, módszerre van 

szüksége. Ha önmaga megmentéséhez az embernek 
nincsenek ismeretei, és a keze ügyében eszközök sem állnak 
rendelkezésére, akkor csak saját gondolkodásának módszerére 



Egységes tudásrendszer 

 

48                                                                         © Грабовой Г.П., 1996 

támaszkodhat. A logikus gondolkodás képességének 
birtokában alkothatunk például gépet, és így tovább. Most 
azonban egy konkrét helyzetben kell megmentenünk 
magunkat, önmagunkat éspedig az események irányításával. 
Ezért azt kell megértenünk, hogy ez esetben a létezés alapvető 
fogalmáról van szó. Saját benső szellemünk, saját benső tudatunk 
segítségével a külső közeg helyzetét, történéseit kell irányítanunk. Így 
hát, először is, figyelmünk összpontosítása során azt kell szem 
előtt tartanunk, hogy ez az erő jellemzője. Bizonyos rejtett 
törvényszerűségek tárgyiasulásán alapszik. Ezek számítógépes 
digitális elemzéssel szemügyre vehetők. Ám a későbbiekben 
majd arról lesz szó, hogy a komputer mindössze a 
megfigyelések lokális eszköze, mégpedig matematikai eszköze. 
Nekünk viszont az összes külső információs struktúránkat 
kell tudnunk értelmezni. A koncentráláshoz minden tényezőt 
figyelembe kell vennünk. Meghatározzuk a megoldandó 
feladatot és koncentrálunk. 

Amit e tanfolyamon, e könyv lapjain nyújtok, az 
bizonyos konkrét problémák megoldására szolgál. De a 
jövőre nézve tudatosítania kell magában, hogy a figyelem-
összpontosítási gyakorlatok során meg kell alapoznia a 
további fejlődés lehetőségét is. Hogy tovább és magasabb 
szintre lépjen, már most is ügyelnie kell a finom részletekre, a 
nézőpontra, a megközelítési módra: milyen irányból, milyen 
szög alatt, és így tovább. 

Kérdés: Milyen gyakran dolgozzak az ön anyagaival? 
Válasz: Kívánatos legalább naponta egyszer, de lehet 

olyan gyakran, ahogy csak óhajtja. Fordultak hozzám 
segítségért cukorbetegek is. Egyikük gyakorlatilag már nem is 
látott. Naponta néhány alkalommal meghallgatta felvételről a 
tanfolyamom anyagát – s látása visszatért. Más esetekben a 
gyógyulást az tette lehetővé, hogy az anyagaim állandóan a 
beteg öt méteres sugarú körzetében voltak.  Gondolatban 
gyakorlatilag állandóan fordulnak hozzám a segítségre vágyók. 
Különböző konkrét eseményekről számolhatnék be. Minél 
intenzívebben alkalmazza az anyagaimat, s minél gyakrabban 
keres meg engem gondolatban a konkrét problémájával, annál 
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gyorsabb lesz a gyógyulás, az optimalizálás. 
Kérdés: Hallgatom az Ön előadásait, olvasom az Ön 

anyagait. Eközben Ön segít nekem? 
Válasz: Pontosan így van. Természetesen mindenkin 

segítek, aki gondolatban hozzám fordul, aki olvassa az 
írásaimat, aki hallgatja az előadásaim felvételeit, aki nézi a 
velem készült tévéadásokat, és így tovább. Minél mélyebben 
és gyorsabban sajátítja el a tudást, amelyet nyújtok, annál több 
gyakorlatban használható módszerre tesz szert, és annál 
kevesebb gondja lesz a jövőben. 

Kérdés: Én mindig a múltban éltem. A jövőről semmi 
elképzelésem sincs. Tegnap először éreztem magam egy kicsit 
a jövőben. 

Válasz: Értem. Személyre szabott edzéstervet adok 
önnek. Nézzük! Most például 22 másodperc van, majd megint 
megnézem – már 25 másodperc. Hasonlítsa össze az ujjakra 
koncentrálás gyakorlatainak szemszögéből a két pillanat 
állapotát! Az egyes időpontokban hogyan irányította a 
figyelmét? Első ránézésre úgy tűnik, ez egy meglehetősen 
egysíkú érzékelés. Ám a pajzsmirigy működésében van 
különbség! Mértani síkon megtalálható itt a múlt és a jövő 
eseményeinek érintkezési pontja. Hogy a jövőben érezze magát, 
elegendő, ha figyelmét a pajzsmirigye jobb oldalára fókuszálja, vagy ha 
jobb keze kisujjára koncentrál. Ez az ön jövőbeli állapota, körülbelül 
egy napi előre tekintéssel. 

Kérdés: Meg is kell értenem ezt az érzést? 
Válasz: Igen – például az információ alakjából. E 

gyakorlat tehát a jövőbeli információ alakjáról szól. A 
valóságban ön természetesen továbbra is itt lesz. Létezik egy 
kibontási szerkezet, az információ gombolyag alakja. 
Gombolyag alakban bonthatja ki, értelmezheti az információt. 
Digitálisan, a számítógép képernyőjén ez szépen kirajzolódik. 
Amikor belép a jövőbeli információ szerkezetébe, miközben 
eléri e jövőt, a kötőszövet minden pontján jól látható, hogyan 
bontódik ki a gombolyag. Majd megfigyelhető, hogyan 
tekeredik föl, hogyan lesz egyre kisebb e gombolyag a jobb váll 
szegmensében. Először 14 centiméter az átmérője. Fokozatosan 
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összetömörödik, és e kis gombolyag áthalad a gyomron és a 
szíven, eléri a pajzsmirigyet, majd onnan a kéreg alatti 
területekre távozik. 

Kérdés: A sejt kevésbé fontos? 
Válasz: A jelen esetben éppen róla van szó. A sejt mindig 

szerepel e folyamatokban. Nem mondhatjuk, hogy a sejtek szintje 
kevésbé fontos, mint a belőlük felépülő szövetek szintje. Én minden 
információhoz egyformán semlegesen állok hozzá. 
Egyszerűen csak bemutatom a mechanizmust, hogyan 
gombolyodik le a jövő információja. Vagyis, a jövővel 
kapcsolatos munka részben a jövőbeli információ formálását jelenti. 

Kérdés: Az érzéseimmel is megváltoztatom a jövőmet? 
Válasz: Ha tétlenséget mutat, abból csak tétlenség lesz. 

Adott a probléma, ön ezt feldolgozza, megoldja. Ennek során 
igyekezzen rátalálni az irányítás optimális módszerére! 
Használja ki a jelen megértésének, állapotának különféle 
lehetséges nézőpontjait! Így érheti el leggyorsabban az 
irányítás eredményét, azaz saját megmentését. Vegye 
figyelembe a következőket! Az irracionális, belső látás 
képességét úgy fejlesztheti, ha figyelmét a lábfejére 
összpontosítja 22 óra 00 perc és 22 óra 05 perc között. Ezzel 
gyakorlatilag a nagyagykérge működését aktiválja. Ez az egyik elem. 
Látható tehát, hogy sok feladatra alkalmas a koncentrálás módszere, 
segítségével pontos megoldásokat nyerünk. Így már hozzáférhet az 
információkhoz. Nem csak a formát látja, hanem immár 
konkrét válaszokat is kap kérdéseire. Az információ 
dinamikus jelenség, megváltoztatható, átalakítható. Ez is 
hozzásegítheti a kívánt válaszokhoz. 

Kérdés: Az ember veleszületett információkkal jön a 
világra? 

Válasz: Természetesen igen, mégpedig nagy mennyiségű 
információval. Mint minden információ, ez is 
megváltoztatható. Megadom a módszert, mellyel úgy 
irányíthatja, hogy közben a környező közeg adattartalmában 
semmilyen kárt nem okoz. 

Kérdés: Mit jelent az öröklődés? 
Válasz: Az öröklődés is informatikai struktúra, ennek is van 
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eseményszintje. Fordítsa figyelmét inkább az egészségi állapotát 
meghatározó információkra! Ez nem csak a szervezetéről 
szól. Beletartozik az ökológiai környezet, a külső események, 
és így tovább. Az eddig tanult módszerekkel az öröklődés is 
befolyásolható, megváltoztatható. A törvény úgy hangzik, 
hogy minél jobban helyreállítja az öröklődési vonala épségét, 
vagyis minél egészségesebb lesz saját maga, annál 
egészségesebbek lesznek az utódai. Tehát ez mindenki 
hasznára válik. Nem létezik olyan fogalom, hogy „a 
betegségek továbbadása”. Ha csak egy pici elemi részletben, egyetlen 
kis sejtecskéjében is közelebb jutott a harmonikus állapothoz, úgy az az 
egész leszármazási sorban javulásként jelentkezik. A harmóniára, 
tökéletesedésre vonatkozó tudás, melyet tanfolyamaimon 
nyújtok, az egyetemes kapcsolatok törvényén alapszik. Ezért a 
javulás, melyet a módszeremmel elér valamely területen, 
valamely szegmensben, automatikusan javulást jelent 
mindenütt. 

A folyamat során e hatás a megfelelő kapcsolatok 
javulása révén érvényesül. Ezért mondhatom, hogy tudásom a 
teremtő irányítás módszeréről szól. Ebből következik az is, 
hogy korlátlanul terjeszthető. Ennek során a megmentés elve 
érvényesül: minél többet és minél mélyebben sajátít el a 
tudásomból, annál gyorsabban érhet el gyakorlati 
eredményeket a megmentés terén. 

Az álláspontok az idővel változhatnak. Később esetleg 
egy másik nézőpontot tesz magáévá. A világ jelenségeit 
tekintheti így is, úgy is – ahogy kedve tartja. Íme, egy köztes 
változat, mellyel hozzáférhet az információkhoz. A tréning: 
22 óra 17 perctől 22 óra 22 percig összpontosítsa figyelmét a 
jobb keze mutatóujjára! Utána már helyes úton jár. 

Lehetőleg fokozatosan, lépésről lépésre haladva 
alkalmazza a megtanultakat! A forma szerveződési szintjének 
is megvan a maga jelentősége. 

Információs szerkezetek 

Az információs szerkezetek adattartalma formális jellegű. 
Amikor szervezetünk valamely szövete vagy bizonyos emberi 
benső lényegünk érzékeli, felfogja az elsődleges információs 
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szerkezetet, az természetesen tartalmaz információt, ám nem 
irányítható alakban. Ahhoz gyökeresen más, irányító jellegű 
struktúrára van szükség, mely minden átalakulások közepette 
is őrzi eredeti, harmonikus mátrixformáját. 

Tehát az információ eredeti, lényegi alapszerkezetéről van szó, 
mellyel az információ minden szegmense irányítható. A formális 
információ lehet ugyanolyan alakú, ám különbözik tőle belső 
kivetülésében. A belső kivetülés nem azt jelenti, hogy vesszük 
például a gömböt, kettévágjuk, s megnézzük, mit rejt a 
belseje. A belső kivetülés az a forma, amilyennek szubjektív 
tudatunk érzékeli a külvilág objektív jelenségeit. Amikor az 
információ irányításáról, átalakításáról beszélek, mindig az információ e 
belső, lényegi alakjára gondolok. Ezért éppen azt kell 
megvizsgálnunk, hogyan látja érzékrendszerünk e belső 
kivetülést. Amikor egy bizonyos információs gömbhöz 
közelít, megérinti azt, annak belső kivetülését érzékelheti 
egynemű, minden irányban egyforma közegként. Ez az 
alapszerkezetű közeg. De érzékelheti bonyolult, összetett 
vetületként is, melynek formája egy álló henger. Vagy vegyük 
például a Möbius-szalagot! Az ujját csak az egyik oldalán tudja 
folyamatosan végigvezetni – egyszerűen nincs másik oldala. 
Egyes folyosó-jelenségek tárgyiasítása során ilyen jellegű 
végtelen struktúrákat tesznek láthatóvá. Mindez kapcsolódik 
az irányítási szerkezetekhez is, bár csak a gyors reflex-
válaszok szintjén. Vagyis amikor az információt nézi, azt csak 
dinamikus mozgása pillanatában irányítja – természetesen az 
érzékelés adott szakaszára nézve. Úgy értem, hogy csak egy 
adott helyről s egy adott időről beszélek, hogy segítsem a 
tudatos érzékelés elsajátításában, fejlesztésében. 

Most vizsgáljuk meg például a betegség szerkezetet – a 
betegségnek, az események nem kívánt irányának információját. Ez 
esetben az információ dinamikus, változékony. Az információ 
felgyülemlésére gondolunk, s amint a későbbiekben 
megváltoznak annak jellemzői: elhalás, átalakulás, és így 
tovább. Ez dinamikus szerkezet, a tudati érzékelés reflexes 
szintjén. Az irányításához elsősorban azt kell föltárni, hogy 
melyik pontján kezdhetünk bele. A módszer sajátossága, hogy 
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gyorsított változatában az irányítást nyugalmi, változatlan állapotban is 
elkezdhetjük. Elegendő, ha megtaláljuk a nagyagykéreg azon pontját, 
amelyre figyelmünket irányítanunk kell. Mivel a nagyagykéreg 
területe megszokott fizikai látásunkkal elérhetetlen, a 
koncentrálást a hozzávetőleges testi kivetülési pontjaira kell 
irányítani. E pontok a két kezünk mutatóujjai. 

 
Tréning: figyelem-összpontosítás a mutatóujjakra 22 óra 

45 perctől 22 óra 47 percig. Koncentrálás, továbbá a zöld szín 
dinamikája. Szó szerint, tehát nem egyszerűen a zöld színről 
van szó, hanem annak változásairól. Hogyan alakul ki a zöld 
szín? Miként változik a későbbiekben, hogyan mozog a rejtett, 
tudatalatti világ ösvényein? Milyen információs alak 
kapcsolódik a zöld színhez? Ez a tanulmányozás módszere. S 
ez egyúttal a feladat, melyet gyakorolnia kell. Az információ 
minden alakját a dinamikus szerkezet figyelembe vételével kell 
tanulmányozni. Létezik, ugye, a zöld szín, mint fogalom. 
Gondolkodjon el a kérdéseimen, s csak utána válaszolja meg 
azokat! Az információ oldaláról megközelítve mit jelent a zöld 
szín? Mértanilag, topológiailag hol található? Változásait, 
dinamikáját hogyan használhatjuk fel saját érdekünkben? 
Vagyis, formájának módosításával hogyan segíthetjük elő a 
jövő eseményeinek megváltoztatását? S tovább sorolhatók e 
kérdések. 

Ugyanezzel a módszerrel tanulmányozhatjuk testünk és 
környező világunk bármely egyéb jelenségét is. A zöld színt a 
rendelkezésünkre álló adatok alapján értelmeztem. Ajánlott 
figyelembe venni, hogy elsődleges szerkezetű kimenete van a 
következő szintre. 

Tovább haladhatunk a kék színhez, majd az ibolyához, és így 
tovább. Végül a teljes színsort használhatjuk, s ezáltal alkotó módon 
szerkeszthetjük az eseményeket. Színösszetevőikre bonthatjuk az 
eseményeket, s a kívánt spektrumot állíthatjuk elő belőlük. A kívánt 
spektrum – tehát már szintén egy esemény, melyet magunk 
alakítottunk. Viszont megszokottabb formájú, s így 
könnyebben alkalmazható az események módosítására. 
Először megvizsgáljuk, megszemléljük, milyen 
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színképtartományba esik a jövő eseménye, milyen az alakja. 
Megállapítjuk, melyik a nem kívánatos alkotórész, melyik 
szegmensét szeretnénk eltávolítani. Gondolatban megváltoztatjuk 
színei spektrumát – s máris formáltuk az eseményt. 

Ezt nevezzük az eseményszint spektrális alakításának. De 
képesnek kell lenni arra is, hogy színek nélkül, az 
alapszerkezetekhez közelítve alakítsuk az eseményeket. Ennek 
alapmódszerét rögtön megtalálhatjuk. Módunkban áll azonban 
tovább is fejlődni, logikai szinten, s elérhetünk a tudás szerkezetéig. 
Tőlem kapja az ismereteket, a tudást, s ezekkel váltja ki bizonyos 
mértékben az irracionális módszereket. Fokozatosan elsajátítja a 
racionális képességeket, s eztán bármilyen struktúrát 
tanulmányozhat ilyen megközelítésben is. 

Mi a tisztánlátás lényege? Ez a megismerés egy módszere. 
Annak föltárása, meglátása, hogy mi történt a múltban, s mi 
történhet a jövőben. Ismeretek szerzése a megszokottól eltérő 
módon. Megmutatom a hozzá vezető utat. Ez esetben az 
ismeret, a tudás azt jelenti: irányítás. Bármilyen struktúra esetében 
meghatározható az eredeti alapszerkezet. A formális szerkezet – az 
információ hulláma, szegmense, vagy másodlagos hulláma. 
Használatos egy kifejezés: gázdinamikai hullám. A 
gázdinamikában ezt megmérik, s megkapják a másodlagos 
esemény tényezőjét. Miért veszem kölcsön a gázdinamika 
terminológiáját? Azért, mert a rejtett szinten zajló folyamatok 
gyakran egybeesnek – s éppen a másodlagos hullámok 
szintjén egyeznek meg. 

Szándékosan irányítom a figyelmét az érzékelés 
hullámszerkezetére. A forma statikus, állandóbb jellegű tényező, de 
értelmezhető hullámként is. 

Most például áttérünk a hullámszerű struktúrák érzékelésére, 
vagyis a hullám észlelésére. Ha ma egy bizonyos impulzust észlelt 
a szívtájékon, az a hullám-diffrakció volt, a hullámok 
elhajlásának jelensége. Áttért a finom szerkezetű, rejtett 
érzékelésre. Más alkalmakkor tevékenységét végezheti a 
formák alapján – e módszerek egyenértékűek. E másikhoz 
nincs szükség figyelem-összpontosításra az ujjain vagy más 
testrészein. A hullám viszont több időt követel, az észlelt jelet a 
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reflexek szintjén is értelmezni kell. De ez már egy érzékenyebb 
változat. 

A következő feladat: a formaként értelmezett információ 
átalakítása hullámszerű szerkezetként érzékelt információvá. 
Ha ideje lehetővé teszi, engedje, hogy átjárják az érzékelés 
hullámai. Fogja föl a szerveiből, teste különböző pontjaiból 
érkező benyomásokat, melyeket a hullám szegmentáris hatása 
vált ki. A szövet regenerálását, gyógyítását, újrateremtését a szöveti 
információs szerkezet épségének helyreállításával érjük el. Most 
áttérek a szövetek struktúrájára. A szöveti szerkezetre átléphetünk 
közvetlenül az információs alapszerkezetről, vagy az említett 
hullámkritériumok segítségével. Így minden gyors folyamat 
átalakítható meghatározott gyakorlatok meglehetősen 
egyszerű módszerévé. Ilyen gyors folyamat például az 
információhoz kapcsolódás, mely adott, mérhető sebességgel 
megy végbe. A gyakorlatok lényege a hullámszerkezetek 
irányítása. Segítségükkel a gyors szakaszokat lebonthatjuk, 
lassabb szakaszokat állíthatunk a helyükre. Ez megkönnyíti a 
feladatok végrehajtását. Vagyis, nem kötelező azon 
erőlködnünk, hogy minél gyorsabban kerüljünk a kívánt cél 
közelébe. Átléphetünk a nagyobb időintervallumok 
tartományába, ott folytatva a gyógyító, regeneráló 
tevékenységet. A tisztánlátásos érzékeléshez, beleértve a 
logikus érzékelést is, a pikoszekundumos impulzust (10-12 
másodperc) még rövidebb intervallumokra oszthatjuk. Ezzel 
az idő lelassításának területére kerülünk, a tudat szintjére. Itt 
bármely információ, a legparányibb is, mértani alakzatként is látható. 
Így már nem az idővel, hanem a térrel dolgozunk. Nem véletlenül 
ösztönzöm a nézőpont cseréjére. A megközelítési módszerek 
váltogatásának technikája lehetőséget nyújt átlépni a tudás egyik 
szintjéről a másikra. Ha a jelenségeket más-más tudásszintek 
oldaláról tanulmányozzuk, az a pontosabb megértést segíti. 
Ez az autonóm tudati dinamika módszere. A mérések során e 
struktúra függőleges, fénylő, magas oszlopként jelenik meg. 
Olyan, nem túl gyakori esetekben van rá szükség, amikor a 
szervezetben egyidejűleg sok folyamatot kell az eredeti, helyes 
irányba téríteni. 
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A tanfolyam e szakaszán három elgondolkodtató 
feladatot kap. Az érzékelés meglehetősen gyors szintjén 
alapulnak. 

Kérdés: Rengeteg kérdés merült föl bennem. Úgy érzem, 
jobb föl sem tenni őket, hanem inkább nekifogni a 
megismerésnek. 

Válasz: Valóban, kezdje el a megismerést, s a gyakorlat 
során választ kap a kérdéseire. Az utat, melyről kérdez, a 
megismerés jelöli ki. Amikor a hang- vagy videofelvételeimet 
hallgatja, tananyagaimat olvassa, próbálja meg megjeleníteni 
maga előtt amiről beszélek! Mi történik a képi megjelenítés 
során? Hogyan látja ezeket a színek oldaláról nézve? 
Korábban egy gömb részlete jelent meg ön előtt. Egyre 
határozottabb formát kezdett ölteni. Most hogy áll ezzel? 

Kérdés: Ibolyaszínű kört látok. A kör lefelé halad. 
Válasz: Helyes. Előzőleg megmutattam, hogyan léphet 

tovább a zöldről a kék, ibolya színekre. Most az ibolyánál tart. 
Azt szeretném, hogy a színkép teljes tartományában képes 
legyen alkalmazni a tudását, lépésről lépésre, nem ugorva át a 
szerkezet egyetlen elemét sem. Nem csak annyi a célom, hogy 
elsajátítsa a színek segítségével történő érzékelést. Arra 
akarom rávezetni, hogy tudása fejlesztésével hogyan irányíthat 
bármilyen tetszőleges struktúrát. Eddig példáinkban a 
színekről, az adatszegmensekről, az információ alakjáról 
szerzett ismereteit használta, és így tovább. Valójában én a 
tanulás technológiáját nyújtom önnek, s ez vezeti el önt a 
benső, szellemi irányítás mind magasabb, érettebb szintjeire. 

Kérdés: Mitévő legyek? Sehogy sem megy nekem a 
koncentrálás. 

Válasz: Írja föl a gyakorlati lépéseket egy papírra! Nézze a 
papírt! Az információt nem csak koncentrálással érzékelheti, 
hanem úgy is, mint egy bizonyos nagyságú tér adattartalmát. 
A teendője mindössze annyi, hogy papírra írja a lépéseket, s 
figyeli azt. 

Kérdés: Időnként gombócot érzek a torkomban. 
Teendő? 

Válasz: Valamikor korábban emelt szintű sugárzás érte a 
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szervezetét. Elkezdi fokozatosan eltávolítani pajzsmirigyéből a 
sugárterhelés nyomait, s megjelenik a „gombóc a torkomban” érzés. A 
koncentrálási gyakorlatok során ez az érzés idővel csökkenni 
fog. Bemutattam a módszert, hogyan állíthatja helyre sejtjei 
szerkezeti épségét. Szervezetének sejtjeiből most ürülnek ki a 
radioaktív izotópok. Hogyan? A külső közeggel való kapcsolat 
legoptimálisabb területe a pajzsmirigy. Helyesen jár el. 

Kérdés: Még akkor is fájdalmat érzek, amikor folyadékot 
iszok. Lehetséges ilyesmi? 

Válasz: Lazítson! Túl görcsösen figyel, s ez mindössze 
egy izomválasz. Célunk, hogy bármilyen struktúrát képes 
legyen felügyelni, irányítani. Ebbe beletartozik a pillanatnyi 
állapota, közérzete is. Kötetlenül, szabadon figyelje meg, mily 
módon, milyen viselkedéssel segítheti elő, hogy torokizmai is 
normális állapotba kerüljenek. 

Kérdés: Fontos, hogy a megadott időpontokban 
végezzem a gyakorlatokat? 

Válasz: Ajánlott 22 és 23 óra között tevékenykedni. Ezen 
túlmenően bármikor, amikor kedve tartja. Elegendő, ha 
munkáját gondolatban a megadott órára vetíti ki, vagy 
korrekciót végez, s akkor teljes mértékben függetlenné válhat 
az időtényezőtől. A tréning kezdetén lehetőleg tartsa be a 
megadott időpontokat, ezzel gondolkodásában tudatosul és 
rögzül az idő és a földrajzi tényező közötti kapcsolat. Az 
információ egyetemes kapcsolódási pontját átszelő meridián 
ekkor hat a legaktívabban abban az adott időzónában. Így az 
időállandóra vonatkozó reakció változatlan marad. Az idő 
halad tovább a maga útján. Amikor már elérte a másodlagos 
irányítás szintjét, elmozdíthatja az időpontokat, módosíthatja 
az időbeállításokat. Ekkor már képes lesz megváltoztatni az 
információs szerkezeteket. Ugyanúgy, ahogy elérte az 
ibolyaszín szintjét, elérhet más irányító struktúrákat is. Ehhez 
viszont már az szükséges, hogy rendszeresen, folyamatosan 
tanulmányozza a tanfolyamaim anyagát, különböző 
nézőpontokból értelmezve a kapott ismereteket. Így egy-egy 
leckém újraolvasása, újbóli meghallgatása azt eredményezi, 
hogy valójában mindannyiszor vadonatúj, további tudáshoz 
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jut. 
Bipoláris jelek az emberi testben 

A Parkinson-kór gyógyításának példáján vizsgáljuk meg. 

Vizsgáljuk meg az emberi test bipoláris jeleinek 
szerkezetét! A polaritás határozza meg az érzékelés 
ciklikusságát. Érvényes ez a szöveti érzékelésre csakúgy, mint 
a tudati érzékelésre. A polaritás első eleme a mínusz faktor. A 
mínusz ez esetben nem a jó és rossz ellentétpár értelmében 
használatos, hanem villamos jelentésében: az objektív 
műszeres mérések során a feszültségmérő egyértelműen 
negatív értéket mutat. A polaritás második eleme a plusz faktor, 
mely szintén objektív mérések során bizonyult a pozitív 
pólusnak. A mínusz faktor szerkezete a jobb kisujjban található. Ez 
az a struktúra, mely csökkenti az események sűrűségét és kiterjedtségét. 
A bal kéz kisujja az események egységes szempontú fokozásának 
a struktúrája. A forrás – a bal kéz kisujja, a lefolyás – a jobb 
kéz kisujja. 

Megjelenik a periférikus események szerkezeti íve. A 
szivárvány különböző színeinek megfelelő érzékelési 
árnyalatok jellemzik. A legaktívabb a rózsaszín, avagy az 
élénkpiros rózsa színe, és így tovább. E színkép szerint a 
legpasszívabbak a zöld és a kék színek. A passzivitás és 
aktivitás az érzékelés szempontjából értendő, mely, ennek 
megfelelően, aktív és passzív szakaszokra osztható fel. Az 
aktív szakaszban az önből kiáramló irányító információ 
összeköttetésbe kerül a vörös árnyalatokkal. A passzivitás 
színe pedig a kékeszöld. 

Ahhoz, hogy az adott diagnózisnak megfelelően 
helyreállítsa az információ épségét, elsődleges szemléletre, 
módszerre lesz szüksége. A helyzetet, az eseményeket az 
információ bármilyen forrásából kiindulva vezérelheti. Vagyis, 
az eddig elsajátított módszerek bármelyikét alkalmazhatja, 
hogy megértse, hogyan irányítsa a helyzetet. 

Az említett ujjak közt található egy térszegmens, s ezt 
felhasználhatja az irányításra. Ezt az információs ívet kell 
megtalálnia. 22 óra 00 perc és 22 óra 17 perc között 
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összpontosítsa figyelmét a két keze kisujjaira. Közben igyekezzen 
tudata szintjén képként megjeleníteni a kisujjait összekapcsoló ívet. 
Vegye figyelembe, hogy a jobb keze kisujján keresztül az 
információ eltűnik, a bal kéz kisujján át pedig belép a 
szervezetünkbe. Ha gondolatban húz egy egyenest, mely érinti 
mindkét kisujja csücskét, úgy azzal két csoportra osztja a 
végbemenő folyamatokat. A függőlegesen az egyenes fölött 
található folyamatok az óramutatók irányának megfelelően 
zajlanak, az egyenes alatt lévők pedig az óramutatókkal 
ellentétes irányban. Ez megfelel a tudat nyílt és rejtett 
tartományokra osztásának, más szavakkal a tudat és a 
tudatalatti párosának. 

Ahhoz, hogy az információs gömböt megjelenítse, s ez által 
mélyebben megértse, az átáramlás lényegét kell felfogni. Azért térek ki 
máris a gyakorlat érzékszervi oldalára, mert ezt érzékelni, 
észlelni kell. Az érzékelés segítségével érhető el a jelek 
gyengítése, az az állapot, amikor a külső információk nem 
váltanak ki Parkinson-kórra jellemző tüneteket. 

Ehhez ismernie kell még az elsődleges szervetlen okot is. 
Gondolatban kövesse végig gerincoszlopa farokcsonti 
szakaszát, alulról fölfelé, és álljon meg a második csigolyánál! 
Tekintse át a betegséget megelőző hét-tíz év eseményeit! 

E struktúra irányításához átviszi ezt az információt az ív 
szintjére, inkább az alsó ívére. Figyelje, hogyan zajlottak az 
események! Törekedjen az események és az egészségi állapota 
közti ok-okozati viszonyok föltárására. Ugyanezen elvek 
alapján bármilyen más információs szerkezetet is 
elemezhetünk. 

Egy másik lehetőség az elsődleges jelzés módszere. 
Amikor először érinti meg az információ, s még nem látta, 
nem fejtette meg, már érzi bizonyos információs közeg 
jelenlétét. Az objektív, tárgyi irányító eszközök 
felhasználásával azonnal irányítani kezd. Még a műszerek is 
reagálnak az elsődleges impulzusra, s rögvest másodlagos 
reakciót adnak. A számítógépes rendszer perifériális érzékelő 
egysége azonnal reagál a külső közegre. Az embernél ugyanez 
a jelenség a távoli elsődleges jelek rendszerén keresztül valósul meg. 
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Ez az egyik emberi szempont. A távoli elsődleges jelek az ember 7-
10 méteres sugarú körzetében találhatók. 

Amikor meg akarja érteni, hogyan alakítható át az ív 
irányába tartó impulzus, erre a távolságra kell 
összpontosítania. Figyelje önnön bensőjét 22 óra 17 perctől 
22 óra 20 percig! Gondosan figyel, s eközben belső látásával 
szemügyre vételez. 

Amikor valami benyomás, vélemény alakul ki önben, 
próbálja meg e véleményt az ív egyik nézőpontjából 
megfogalmazni, arra ráhelyezni! Akár a felső, akár az alsó ívre. 
A felső a tudat íve, az alsó a tudatalatti, ösztönös folyamatoké. 
S amint akaraterejével átvitte oda az érzékelését, gyakorlatilag 
el is érte a megszilárdítás első szintjét. Elvileg e szerkezet még 
fejleszthető, hozzáadhatunk további nézőpontokat is. A 
folyamat, mely szervezetében zajlik, dinamikus. Így tehát a 
gondolkodás szintjén különféle gondolatokat, képeket is 
felhasználhat, a következő értelmezésből kiindulva. Minden 
cselekedet megváltoztatja az információt. Csak azt kell tudnia, 
pontosan mely cselekedet, hol, s melyik pontján módosítja az 
információt. Tekintettel kell lenni arra, hogy a folyamat az idő 
struktúrájában zajlik. Azt is célszerű észben tartani, hogy 
tartós eredményre van szükség. Minél mélyebben és 
gyorsabban elsajátítja tételeim elméletét és gyakorlatát, annál 
gyorsabban zajlanak a gyógyító, regeneráló folyamatok. 

A gyomor-bélrendszer és a gerincvelő-folyadék irányítása 

Megismertetem önnel az információ irányításának 
gyakorlatát, vagyis a jövő történéseinek, eseményeinek 
irányítását. Ez esetben az események egyik összetevője az 
egészséges ember. Most a gyomor-bélrendszer és az agyi-
gerincvelői folyadék (tehát két különböző struktúra) 
irányításának módszerét írom le, s megvizsgáljuk a bal vese 
helyreállításának kérdését. Létezik olyan információ, mely 
ezeknek a folyamatoknak felel meg. A következőképpen 
helyezkedik el: az elsődleges információs forrás a reprodukciós 
szerkezet, s ez a jobb kézfej magasságában található, a bőrtől nem több 
mint két milliméter távolságban. Ez az a pont, mely a szervezet és 
a külső környezet közti adatcserét irányítja olyankor, amikor a 
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gyomor-bél rendszer információs szerkezetében kóros 
elváltozások észlelhetők. 

Információs szinten a gyomor-bél rendszer nagyjából 
három megjelenési rendszerre osztható. Az első a valós 
anatómiai rendszer – a gyomor, a belek és függelékeik. A 
második azon informatikai visszatükröződés, amely 
diagnosztikus módszerekkel, például röntgenfelvétellel 
értelmezhető. A harmadik rendszer a mátrix, a harmonikus 
információ. A jövő eseményeinek módosításához ez jelenti az 
eredeti, egészséges mintát. Vagyis az emésztő szervrendszer 
alsó szakaszát ezen három tényező figyelembe vételével 
veszem szemügyre. Információs szinten mindegyiknek 
lehetnek további rendszereik, alrendszereik. Gyakorlatilag azt 
a módszert adom meg, mellyel ez az információ irányítható. A 
digitális számítógépes feldolgozás során a kézfej 
magasságában lévő említett pont azokat az információkat is 
kisugározza, melyekkel helyreállíthatjuk az eseményszint 
épségét. Ebből következően a módszer az alábbi: 

1. Az öntudat helyreállítása 
2. A koncentrálás módszere, vagyis a figyelem 

összpontosítása a két keze mutatóujjaira, 22 óra 05 perctől 22 
óra 10 percig. 

Ez azt jelenti, hogy tekintetét az ujjakra irányítja, vagy 
képzeletében összpontosít rájuk, vagy vázlatosan lerajzolja a 
két kezét, maga elé helyezi e vázlatot, s azt figyeli. Néha, 
például munka közben, élhet a passzív koncentrálás 
módszerével is. Végzi a dolgát, beszélgethet is, de 
folyamatosan tudatában tartja e két ujját. 

E tanfolyam célja a tudás, a megismerés. A tanfolyam 
során az ismereteket fokozatosan szerezte meg, az 
általánostól a konkrét egyedi rendszerek irányába haladva. Az 
így elsajátított információk a teremtő irányítás szellemi, logikai 
és irracionális szintjeit fejlesztik. A megmentést minden 
körülmények között el kell érnünk, ezért ennek érdekében az 
irányítás különböző módszereit kell kifejleszteni és alkotó 
egységben alkalmazni. 
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